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Numéro de la question: RESPNO

Question: Numéro du répondant

Libellé de la variable: Numéro du répondant
Valeurs: CBZ0001-CBZ1200

Libellés des valeurs: Variable de chaine
Note: Attribué par le superviseur

Numéro de la question: URBRUR

Question: PSU/EA

Libellé de la variable: Type de milieu: Urbain ou Rural
Valeurs: 1, 2

Libellés des valeurs: 1=Urbain, 2=Rural

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: REGION

Question: Département/Région/Province

Libellé de la variable: Région

Valeurs: 1780-1791

Libellés des valeurs: 1780=Brazzaville, 1781=Pointe-Noire, 1872=Kouilou, 1783=Niari, 1784=Bouenza,
1785=Lekoumou, 1786=Pool, 1787=Plateaux, 1788=Cuvette, 1789=Cuvette Ouest, 1790=Sangha,
1791=Likouala

Note: Répondu par I'enquéteur

Numeéro de la question: COMMUNE
Question: District/Arrondissement
Libellé de la variable: District
Valeurs: Variable de chaine

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: EA_SVC_A

Question: Les services suivants sont-ils disponibles dans cette unité d'échantillonnage/zone de
dénombrement: Réseau électrique accessible a la plupart des maisons 2

Libellé de la variable: EA-SVC-A. Réseau électrique dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur.

Numéro de la question: EA_SVC_B

Question: Les services suivants sont-ils disponibles dans cette unité d'échantillonnage/zone de
dénombrement: Systéme d'adduction d'eau accessible a la plupart des maisons ¢

Libellé de la variable: EA-SVC-B. Systéeme d'adduction d'eau dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur

Numéro de la question: EA_SVC_C

Question: Les services suivants sont-ils disponibles dans cette unité d’'échantillonnage/zone de
dénombrement: Systeme d’'évacuation des eaux usées accessible a la plupart des maisons 2
Libellé de la variable: EA-SVC-C. Systéme d'évacuation des eaux usées dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur
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Numéro de la question: EA_SVC_D

Question: Les services suivants sont-ils disponibles dans cette unité d’échantillonnage/zone de
dénombrement: Réseau GSM 2

Libellé de la variable: EA-SCV-D. Réseau GSM dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjointement avec superviseur

Numéro de la question: EA_SVC_E

Question: Les services suivants sont-ils disponibles dans cette unité d’échantillonnage/zone de
dénombrement: Forage ou puits foré 2

Libellé de la variable: Forage ou puits foré dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur

Numeéro de la question: EA_FAC_A

Question: Les infrastructures suivantes sont-elles disponibles dans cette unité d'échantillonnage/zone de
dénombrement ou & distance de marche de celle-ci: Bureau de poste 2

Libellé de la variable: EA-FAC-A. Bureau de poste dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur

Numeéro de la question: EA_FAC_B

Question: Les infrastructures suivantes sont-elles disponibles dans cette unité d'échantilonnage/zone de
dénombrement ou & distance de marche de celle-ci: Ecole (privée, publique, ou les deux) 2

Libellé de la variable: EA-FAC-B. Ecole dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjointement avec superviseur

Numéro de la question: EA_FAC_C

Question: Les infrastructures suivantes sont-elles disponibles dans cette unité d'échantillonnage/zone de
dénombrement ou a distance de marche de celle-ci: Poste de police/gendarmerie 2

Libellé de la variable: EA-FAC-C. Poste de police/gendarmerie dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjointement avec superviseur

Numéro de la question: EA_FAC_D

Question: Les infrastructures suivantes sont-elles disponibles dans cetfte unité d’'échantilonnage/zone de
dénombrement ou ¢ distance de marche de celle-ci: Centre de santé (privée, publique, ou les deux) 2
Libellé de la variable: EA-FAC-D. Centre de santé dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplies conjoinfement avec superviseur

Numéro de la question: EA_FAC_E

Question: Les infrastructures suivantes sont-elles disponibles dans cetfte unité d’'échantilonnage/zone de
dénombrement ou & distance de marche de celle-ci: Marché (vente d'épices, de vivres et/ou de
vétements) 2
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Libellé de la variable: EA-FAC-E. Marché dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant
Source: SAB

Note: Question remplie conjointement avec superviseur

Numéro de la question: EA_FAC_F

Question: Les infrastructures suivantes sont-elles disponibles dans cette unité d'échantilonnage/zone de
dénombrement ou & distance de marche de celle-ci: Banque, service de fransfert d’argent, services
monétaires par téléphone, ou GAB 2

Libellé de la variable: EA-FAC-F. Banque / microfinance dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur

Numeéro de la question: EA_FAC_F2

Question: Les infrastructures suivantes sont-elles disponibles dans cette unité d'échantillonnage/zone de
dénombrement ou a distance de marche de celle-ci: Un centre social, un centre d'aide gouvernemental
ou un autre bureau gouvernemental ou les gens peuvent demander de I'aide en cas de problémes 2
Libellé de la variable: EA-FAC-F2. Centre social/bureau gouvernemental dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur

Numeéro de la question: EA_FAC_G

Question: Les infrastructures suivantes sont-elles disponibles dans cette unité d'échantillonnage/zone de
dénombrement ou a distance de marche de celle-ci: Y a-t-il un quelconque moyen de transport payant,
tel que autobus, taxi, vélomoteur ou tout autre moyen disponible quotidiennement 2

Libellé de la variable: EA-FAC-G. Moyen de transport payant dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne peut déterminer, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjointement avec superviseur

Numéro de la question: EA_SEC_A

Question: Avez-vous (ou I'un quelcongue de vos collegues) apercu dans cette ZD: Des
policiers/gendarmes ou des véhicules de police/gendarmerie 2

Libellé de la variable: EA-SEC-A. Policiers/gendarmes ou leurs véhicules dans la ZD
Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjointement avec superviseur

Numéro de la question: EA_SEC_B

Question: Avez-vous (ou I'un quelconque de vos collegues) apercu dans cette ZD: Des militaires ou des
véhicules de I'armée 2

Libellé de la variable: EA-SEC-B. Militaires ou des véhicules de I'armée dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur

Numeéro de la question: EA_SEC_C

Question: Avez-vous (ou I'un quelconque de vos collegues) apercu dans cette ZD: Des barrages de
police/gendarmerie ou de I'armée ¢
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Libellé de la variable: EA-SEC-C. Barrages de police/gendarme ou de I'armée dans la ZD
Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjointement avec superviseur

Numéro de la question: EA_SEC_D

Question: Avez-vous (ou I'un quelcongue de vos collégues) apercu dans cette ZD: Des postes de douane
2

Libellé de la variable: EA-SEC-D. Postes de douane dans la ZD

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur

Numéro de la question: EA_SEC_E

Question: Avez-vous (ou I'un quelconque de vos collégues) apercu dans cette ZD: Des barrages ou
estacades mis en place par des services de sécurité privés ou par la communauté locale 2

Libellé de la variable: EA-SEC-E. Barrages/estacades des services de sécurité privée/communauté dans la
D

Valeurs: 0, 1, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur

Numeéro de la question: EA_ROAD_A

Question: Des conditions de déplacement: Au point de départ de la ZD, la route était-elle:

Libellé de la variable: EA-ROAD-A. Route au point de départ

Valeurs: 1-6, -1

Libellés des valeurs: 1=En terre, 2=Gravillonnée, 3=En pierres, 4=En muram, 5=Pavée/Goudronnée, é=En
béton, 7=Aucune de ces réponses, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur

Numéro de la question: EA_ROAD_B

Question: Des conditions de déplacement: Quelle était le matériau le plus courant sur les 5 derniers
kilométres avant le point de départ de la ZD 2

Libellé de la variable: EA-ROAD-B. Matériau sur les derniers 5km

Valeurs: 1-6, -1

Libellés des valeurs: 1=En terre, 2=Gravillonnée, 3=En pierres, 4=En muram, 5=Pavée/Goudronnée, 6=En
béton, 7=Aucune de ces réponses, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Question remplie conjointement avec superviseur

Numéro de la question: EA_ROAD_C

Question: Des conditions de déplacement: Quelle était I'état de la route sur les 5 derniers kilométres avant
le point de départ de la ZD 2 La route était-elle en excellent ou bon état et facile & emprunter, ou était-ce
en mauvais ou trés mauvais état, c'est-a-dire, difficile & emprunter en raison de nids de poule, de flaques
d'eau ou autres difficultés, ou était-ce infranchissable a un niveau quelconque (par exemple, en raison
d'un pont effondré, d'un arbre tombé, d'une inondation, etc.) 2

Libellé de la variable: EA-ROAD-C. Etat de la route sur les derniers 5km

Valeurs: 1-6, -1

Libellés des valeurs: 1=En terre, 2=Gravillonnée, 3=En pierres, 4=En muram, 5=Pavée/Goudronnée, 6=En
béton, 7=Aucune de ces réponses, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Question remplie conjoinfement avec superviseur
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Numéro de la question: NOCALL_1

Question: Causes des visites infructueuses: Ménage 1

Libellé de la variable: Raison d'une entretien infructueuse Ménage

Valeurs: 1-8, 9997

Libellés des valeurs: 1=Refus d'étre enquété(e), 2=La personne sélectionnée n'est jamais présente aprés au
moins deux visites, 3=Le logis du ménage était vides pendant toute la période de I'enquéte, aprés au
moins deux visites, 4=Etranger/Ne parle qu'une langue étrangére, 5=Sourd/Ne parle pas une langue
d’'enquéte, 6=Ne correspond pas au quota genre, 7=Aucun adulte dans le ménage, 8=Autre (préciser),
9997=Non applicable

Source: Southern Africa Barometer (SAB)

Note: Répondu par I'enquéteur, apres instructions: « Il vous appartient de sélectionner un ménage au
hasard (donc n'importe lequel). Un ménage est un groupe de personnes qui partagent actuellement le
méme repas. Commencez d marcher da partir du point de départ qui aura été choisi au hasard par votre
Superviseur sur le terrain. Les membres de la méme équipe doivent marcher dans des directions opposées.
Si A marche en direction du soleil, B doit marcher en sens inverse, c'est-a-dire a I'opposé du soleil ; C et D
doivent marcher dans les directions perpendiculaires a celles de A et de B respectivement & partir des
angles droits. Utilisez un intervalle d'échantillonnage de 5/ 10 pour sélectionner un ménage. Marchez dans
la direction désignée en vous éloignant du point de départ et sélectionnez le 5¢6me ménage pour le premier
entretfien, en comptant les maisons aussi bien sur la droite que sur la gauche (en commencant par les
maisons sur la droite siles maisons se font face). Aprées le premier entretien, continuez dans la méme
direction, cette fois-ci en sélectionnant le 10éme ménage, en comptant |d encore les maisons & droite et
gauche. Si vous arrivez au bout de la rue et qu'iln'y a plus de maisons, tournez & droite et continuez &
marcher tout en confinuant & compter jusqu’d trouver le 10¢me ménage.

Numeéro de la question: NOCALL_2

Question: Causes des visites infructueuses: Ménage 2

Libellé de la variable: Raison d’'une entretien infructueuse Ménage?2

Valeurs: 1-8, 9997

Libellés des valeurs: 1=Refus d'étre enquété(e), 2=La personne sélectionnée n'est jamais présente aprés au
moins deux visites, 3=Le logis du ménage était vides pendant toute la période de I'enquéte, aprés au
moins deux visites, 4=Etranger/Ne parle qu'une langue étrangere, 5=Sourd/Ne parle pas une langue
d'enquéte, 6=Ne correspond pas au quota genre, 7=Aucun adulte dans le ménage, 8=Autre (préciser),
9997=Non applicable

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: NOCALL_3

Question: Causes des visites infructueuses: Ménage 3

Libellé de la variable: Raison d'une entretien infructueuse Ménage3

Valeurs: 1-8, 9997

Libellés des valeurs: 1=Refus d'étre enquété(e), 2=La personne sélectionnée n'est jamais présente aprés au
moins deux visites, 3=Le logis du ménage était vides pendant toute la période de I'enquéte, aprés au
moins deux visites, 4=Etranger/Ne parle qu'une langue étrangere, 5=Sourd/Ne parle pas une langue
d'enquéte, 6=Ne correspond pas au quota genre, 7=Aucun adulte dans le ménage, 8=Autre (préciser),
9997=Non applicable

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: DATEINTR

Question: Date de I'entretien

Libellé de la variable: Date d'entretien

Valeurs: 20.06.23 - 17.07.23

Note: Répondu par I'enquéteur. Inscrit en format jour, mois, année.

Numéro de la question: STRTIME

Question: Heure de début de I'entretien

Libellé de la variable: Heure du début de I'entretien

Note: Répondu par I'enquéteur. Inscrit heure et minutes, utilisant le format de 24 heures.
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Numéro de la question: Q1

Question: Quel dge avez-vous 2

Libellé de la variable: Q1. Age du répondant

Valeurs: 18-85, 998 999, -1

Libellés des valeurs: 998=A refusé, 999=Ne sait pas, -1=Manquant

Numéro de la question: Q2

Question: Quelle est la langue que vous parlez le plus chez vous actuellement 2

Libellé de la variable: Q2. Langue parlée dans le ménage

Valeurs: 2, 1780-1783, 9998, 9999, -1

Libellés des valeurs: 2=Francais, 1780=Lingala, 1781=Kituba, 1782=Lari, 1783=Teke, 9998=A refusé de
répondre, 9999=Ne sait pas, -1=Mangquant

Source: Afrobarometer Round 7

Numéro de la question: Q2AOTHER

Question: Quelle est la langue que vous parlez le plus chez vous actuellement 2
Libellé de la variable: Q2autre. Langue du répondant (autre)

Valeurs: Variable de chaine

Source: Afrobarometer Round 7

Numeéro de la question: Q3

Question: Commencons par votre point de vue général sur I'orientation actuelle de notre pays. Certaines
personnes pourraient penser que le pays va dans la mauvaise direction. D'autres peuvent penser qu'il va

dans la bonne direction. Permettez-moi de VOUS interroger sur I'orientation générale du pays: Diriez-vous
que le pays va dans la mauvaise ou la bonne direction 2

Libellé de la variable: Q3. L'crientation du pays

Valeurs: 1, 2,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Dans la mauvaise direction, 2=Dans la bonne direction, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
I=Manqguant

Source: NDB, Zambia96

Numéro de la question: Q4A

Question: De maniére générale, comment décririez-vous: La situation économique actuelle du pays 2
Libellé de la variable: Q4a. Situation économique actuelle du pays

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Mal, 3=Ni bien ni mal, 4=Assez bien, 5=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait
pas, -1=Manquant

Source: NDB, Zambia96

Numéro de la question: Q4B

Question: De maniére générale, comment décririez-vous: Vos propres conditions de vie actuelles 2
Libellé de la variable: Q4b. Vos propres conditions de vie actuelles

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Mal, 3=Ni bien ni mal, 4=Assez bien, 5=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait
pas, -1=Manquant

Source: NDB, Zambia96

Numéro de la question: Q5A

Question: Considérant le passé, comment évaluez-vous les conditions économiques de ce pays
comparées aily a 12 mois 2

Libellé de la variable: Q5a. Conditions économiques du pays comparées il y a 12 mois

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Bien pires, 2=Pires, 3=Identiques, 4=Meilleures, 5=Bien meilleures, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 8
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Numéro de la question: Q58

Question: Considérant I'avenir, prévoyez-vous que les conditions économiques de ce pays dans une
période de 12 mois seront meilleures ou pires ¢

Libellé de la variable: Q5b. Conditions économiques du pays pour les 12 mois & venir

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Bien pires, 2=Pires, 3=ldentiques, 4=Meilleures, 5=Bien meilleures, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Numéro de la question: Q4A

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois, le cas échéant, est-ce que vous, ou un membre
de votre famille, avez-d0 faire face & un manque de: Nourriture suffisante pour manger a sa faim 2
Libellé de la variable: Qéa. Fréquence de mangue de nourriture

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Juste une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Plusieurs fois, 4=Toujours, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q4B

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois, le cas échéant, est-ce que vous, ou un membre
de votre famille, avez-d0 faire face & un mangque de: Eau potable pour les besoins domestiques 2

Libellé de la variable: Qéb. Fréquence de manque d'eau potable

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Juste une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Plusieurs fois, 4=Toujours, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q4C

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois, le cas échéant, est-ce que vous, ou un membre
de votre famille, avez-d0 faire face & un manque de: Médicaments ou de soins médicaux 2

Libellé de la variable: Qéc. Fréquence de manque de soins médicaux

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Juste une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Plusieurs fois, 4=Toujours, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q6D

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois, le cas échéant, est-ce que vous, ou un membre
de votre famille, avez-dU faire face & un manque de: Combustible pour la cuisson des repas 2

Libellé de la variable: Qéd. Fréquence de manque de combustible pour la cuisson des repas

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Juste une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Plusieurs fois, 4=Toujours, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q6E

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois, le cas échéant, est-ce que vous, ou un membre
de votre famille, avez-d0 faire face & un manque de: Revenus en especes 2

Libellé de la variable: Qée. Fréquence de mangue de revenus en espéces

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Juste une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Plusieurs fois, 4=Toujours, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q7A

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois, le cas échéant, est-ce que vous, ou un membre
de votre famille: Ne vous étes pas sentis en sécurité dans votre quartier 2
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Libellé de la variable: Q7a. Ne vous étes pas sentis en sécurité dans le quartier

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Juste une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Plusieurs fois, 4=Toujours, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q78

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois, le cas échéant, est-ce que vous, ou un membre
de votre famille: Avez-vous craint de subir un crime dans votre propre maison 2

Libellé de la variable: Q7b. Avez craint de subir un crime dans la maison

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Juste une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Plusieurs fois, 4=Toujours, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q8

Question: Lorsque vous étes avec vos amis ou votre famille, & quelle fréquence diriez-vous que vous
discutez de questions politiques 2

Libellé de la variable: Q8. Discute de questions politiques

Valeurs: 0-2, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1= Occasionnellement, 2= Fréquemment, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
I=Manqguant

Source: Adapté Zambia9é

Numeéro de la question: Q%A

Question: Dans ce pays, d quel point étes-vous libre de: Exprimer votre opinion 2

Libellé de la variable: Q9a. Liberté d'exprimer vos opinions

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1= Pas du tout libre, 2= Pas trés libre, 3=Assez libre, 4= Entierement libre, 8=A refusé,
9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: NDB

Numéro de la question: Q9B

Question: Dans ce pays, d quel point étes-vous libre de: Adhérer d une organisation politique de votre
choix ¢

Libellé de la variable: Q%b. Liberté d'adhérer a une organisation politique quelconque

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1= Pas du tout libre, 2= Pas trés libre, 3=Assez libre, 4= Entfierement libre, 8=A refusé,
9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: NDB

Numéro de la question: Q9C

Question: Dans ce pays, d quel point étes-vous libre de: Choisir sans pression la personne pour laquelle vous
allez voter ¢

Libellé de la variable: Q9c. Liberté de choisir la personne pour laquelle vous allez voter

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1= Pas du tout libre, 2= Pas trés libre, 3=Assez libre, 4= Entfieérement libre, 8=A refusé,
9=Ne saif pas, -1=Manquant

Source: NDB

Numéro de la question: Q10A

Question: Voici une liste d'actions que les gens menent parfois en tant que citoyens. Pour chacune d’entre
elles, veuillez me dire si vous I'avez personnellement menée au cours des 12 dernier mois. Si non, le feriez-
VOUS si vous en aviez I'occasion: Participer a une réunion de la communauté 2

Libellé de la variable: Q10a. Participer & une réunion de la communauté

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, je ne le ferai jamais, 1=Non, je le ferai sij'en avais I'occasion, 2=0ui, une ou
deux fois, 3=0ui, quelques fois, 4=0ui, souvent, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
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Source: SAB

Numéro de la question: Q10B

Question: Voici une liste d'actions que les gens menent parfois en tant que citoyens. Pour chacune d'entre
elles, veuillez me dire si vous I'avez personnellement menée au cours des 12 dernier mois. Si non, le feriez-
VOUSs si vous en aviez I'occasion: Rencontrer d'autres personnes pour aborder un probléme 2

Libellé de la variable: Q10b. Rencontrer d'autres personnes pour aborder un probléme

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, je ne le ferai jamais, 1=Non, je le ferai sij’en avais I'occasion, 2=0ui, une ou
deux fois, 3=0ui, quelques fois, 4=0ui, souvent, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numéro de la question: Q10C

Question: Voici une liste d'actions que les gens menent parfois en tant que citoyens. Pour chacune d'entre
elles, veuillez me dire si vous I'avez personnellement menée au cours des 12 dernier mois. Si non, le feriez-
VOuUs si vous en aviez I'occasion: Participer & une manifestation ou une marche de protestation 2

Libellé de la variable: Q10c. Participer & une manifestation ou une marche de protestation

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, je ne le ferai jamais, 1=Non, je le ferai si j'en avais I'occasion, 2=0ui, une ou
deux fois, 3=0ui, quelques fois, 4=0ui, souvent, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 5

Numeéro de la question: Q11A

Question: A votre avis, dans quelle mesure est-il probable que vous vous réunissiez avec d'autres pour
amener votre conseiller communal a écouter vos doléances sur un sujet d'importance pour la
communauté 2

Libellé de la variable: Q11a. Faire écouter les élus locaux

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout probable, 1=Pas trés probable, 2=Quelque peu probable, 3=Trés
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 5

Numéro de la question: Q118

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois avez-vous contacté une des personnalités
suivantes pour un probléme important ou pour discuter de vos idées: Un élu municipal / communal ou
départemental 2

Libellé de la variable: Q11b. Contacté un élu local

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une fois seulement, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 8=A refusé, 9=Ne sait pas,
-1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 5

Numéro de la question: Q11C

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois avez-vous contacté une des personnalités
suivantes pour un probléme important ou pour discuter de vos idées: Un député a I'Assemblée nationale 2
Libellé de la variable: Q11c. Contacté un député a I'Assemblée Nationale

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une fois seulement, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 8=A refusé, 9=Ne sait pas,
-1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 5

Numéro de la question: Q11C1_CBZ

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois avez-vous contacté une des personnalités
suivantes pour un probléme important ou pour discuter de vos idées: Un sénateur au Sénat 2

Libellé de la variable: Q11c1-cbz. Contacté un sénateur

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une fois seulement, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 8=A refusé, 9=Ne sait pas,
-1=Manguant
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Source: Afrobarometer Round 5

Numéro de la question: Q11D

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois avez-vous contacté une des personnalités
suivantes pour un probléme important ou pour discuter de vos idées: Un dirigeant de parti politique 2
Libellé de la variable: Q11d. Contacté un dirigeant de parti politique

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une fois seulement, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 8=A refusé, 9=Ne sait pas,
-1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 5

Numéro de la question: Q11E

Question: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois avez-vous contacté une des personnalités
suivantes pour un probléme important ou pour discuter de vos idées: Un chef traditionnel ¢

Libellé de la variable: Q11e. Contacté un chef traditionnel

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une fois seulement, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 8=A refusé, 9=Ne sait pas,
-1=Manguant

Source: Afrobarometer Round 5

Numeéro de la question: Q12A

Question: En pensant & la maniére dont les élections se déroulent en pratique dans ce pays. Combien les
élections: Assurent-elles que les représentants & I' Assemblée nationale refletent les vues des électeurs 2
Libellé de la variable: Q12a. Elections garantissent que les opinions des électeurs sont reflétées

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout bien, 1=Pas trés bien, 2=Assez bien, 3=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait
pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Numéro de la question: Q12B

Question: En pensant & la maniére dont les élections se déroulent en pratique dans ce pays. Combien les
élections: Garantissent-elles que les électeurs puissent révoquer les dirigeants qui ne comblent pas leurs
attentes 2

Libellé de la variable: Q12b. Elections permettent aux électeurs de démettre des dirigeants de leurs
fonctions

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout bien, 1=Pas trés bien, 2=Assez bien, 3=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait
pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Numéro de la question: Q13

Question: Parlons maintenant des derniéres élections Iégislatives de juillet 2022. Parfois les gens ne peuvent
pas voter dans les élections, par exemple parce qu'ils n'étaient pas inscrits sur les listes électorales, ils ne
pouvaient y aller, ou quelgu'un les a empéchés de voter. Et vous 2 Lors des derniéres élections législatives
de 2022, avez-vous voté, ou non, ou étiez-vous trop jeune pour voter 2 Ou vous ne pouvez-vous rappeler si
vous avez voté 2

Libellé de la variable: Q13. Vote aux toutes derniéres élections

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Je n'ai pas voté, 1=J'étais trop jeune pour voter, 2=Je ne peux pas me rappeler si j'i
voté, 3=J'ai voté aux élections, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: N/A

Numéro de la question: Q14A

Question: Globalement et selon vous, a quel point les toutes derniéres élections |égislatives de 2022 étaient-
elles libres et fransparentes 2

Libellé de la variable: Q14a. Toutes derniéres élections libres et transparentes

Valeurs: 1-4, 8, 9, 98, -1
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Libellés des valeurs: 1=Ni libres ni transparentes, 2=Libres et transparentes, mais avec des problémes
majeurs, 3=Libres et transparentes, mais avec des problémes mineurs, 4=Entiérement libres et transparentes,
8=Je ne comprends pas la question, 9=Je ne comprends pas la question, 98= A refusé, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round ¢

Numéro de la question: Q14B

Question: Quelle est la probabilité, selon vous, que des personnes puissantes puissent étre au courant de
votre vote, méme sile scrutin est censé étre confidentiel dans ce pays 2

Libellé de la variable: Q14b. Probabilité que des gens puissants découvrent votre vote

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout probable, 1=Pas trés probable, 2=Quelque peu probable, 3=Trés
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q14C

Question: Au cours de la derniére campagne électorale nationale de juillet 2022, & quel degré avez-vous
eu peur d’'étre victime d'intimidation politique ou de violence 2

Libellé de la variable: Q14c. Derniéres élections nationales: craignez l'intimidation politique ou la violence
Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Beaucoup, 1=Quelque peu, 2=Un peu, 3=Pas du tout, 8= A refusé, 9=Ne sait pas, -

I=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q15

Question: Parlons un peu du type de société que vous souhaiteriez pour ce pays. Laquelle des affirmations
suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affirmation 1 ou I' Affirmation 2.

Affirmation 1: Le gouvernement devrait pouvoir interdire toute organisation qui s'oppose a ses politiques.
Affirmation 2: Nous devrions nous sentir libre d'adhérer & n'importe quelle organisation, que le
gouvernement le veuille ou non.

Libellé de la variable: Q15. Interdiction des organisations vs. liberté d'adhésion & une organisation
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout ¢ fait d'accord avec I'Affirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout a fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Uganda00

Numéro de la question: Q16

Question: Parlons un peu du type de société que vous souhaiteriez pour ce pays. Laquelle des affirmations
suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affirmation 1 ou I' Affirmation 2.
Affirmation 1: Les médias devraient étre libres de publier n'importe quelles opinions ou idées sans le
contréle du gouvernement.

Affirmation 2: Le gouvernement devrait pouvoir interdire aux médias de publier des choses qu'il
désapprouve.

Libellé de la variable: Q16. Liberté des médias de publier vs. controle gouvernemental

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affiirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout a fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Uganda00

Numéro de la question: Q17

Question: Parlons un peu du type de société que vous souhaiteriez pour ce pays. Laquelle des affirmations
suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affirmation 1 ou I' Affirmation 2.

Affirmation 1: Les médias devraient constamment enquéter et publier sur la corruption et les erreurs du
gouvernement.

Affirmation 2: Trop de publications sur les évenements négatifs comme la corruption et les erreurs du
gouvernement sont nuisibles au pays.
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Libellé de la variable: Q17. Médias vérifient le gouvernement vs évitent les rapports négatifs
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Uganda00

Numéro de la question: Q18

Question: Parlons un peu du type de société que vous souhaiteriez pour ce pays. Laguelle des affirmations
suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affirmation 1 ou I' Affirmation 2.

Affirmation 1: Il est plus important d’avoir un gouvernement efficace, méme si le peuple n'a aucune
influence sur ses actions.

Affirmation 2: Il est plus important pour les citoyens de pouvoir tenir le gouvernement pour responsable,
méme si cela implique une prise de décision plus lente.

Libellé de la variable: Q18. Gouvernement efficace vs gouvernement redevable

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affrmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Uganda00

Numéro de la question: Q19A

Question: Parlons un peu du type de société que vous souhaiteriez pour ce pays. Laquelle des affirmations
suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affirmation 1 ou I' Affirmation 2.

Affirmation 1: Le gouvernement est comme le patron du peuple. Le peuple devraif respecter le
gouvernement et suivre sa direction.

Affirmation 2: Le gouvernement est comme I'employé du peuple. Il devrait respecter les citoyens et faire
ce gqu'ils demandent.

Libellé de la variable: Q19a. Gouvernement comme un patron vs comme un employé

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affrmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout a fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Uganda00

Numéro de la question: Q198

Question: Parlons un peu du type de société que vous souhaiteriez pour ce pays. Laquelle des affirmations
suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affirmation 1 ou I' Affirmation 2.

Affirmation 1: Nos élus devraient écouter I'opinion des électeurs et faire ce qu'ils demandent.

Affirmation 2: Nos dirigeants élus devraient suivre leurs propres idées pour décider de ce qui est bien pour
le pays.

Libellé de la variable: Q19b. Elus doivent suivre les opinions des électeurs vs suivre leurs propres idées
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affiirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec ['Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Uganda00

Numéro de la question: Q20

Question: Parlons un peu du type de société que vous souhaiteriez pour ce pays. Laquelle des affirmations
suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affirmation 1 ou I' Affirmation 2.

Affirmation 1: Les hommes font mieux la politique que les femmes, et devraient étre seuls & étre élus a des
postes politiques.

Affirmation 2: Les femmes devraient étre aussi éligibles & des postes politiques que les hommes.

Libellé de la variable: Q20. Hommes meilleurs dirigeants vs femmes éligibles a diriger

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1
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Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Uganda00

Numéro de la question: Q21A

Question: Pour chacune des affirmations suivantes, veuillez me dire si vous étes d'accord ou non: Lorsque
I'emploi se fait rare, les hommes devraient plus avoir le droit & un emploi que les femmes.

Libellé de la variable: Q21a. Hommes devraient plus avoir le droit & un emploi que les femmes.

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni d'accord ni en désaccord, 4=
D'accord, 5=Tout & fait d'accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q218

Question: Pour chacune des affirmations suivantes, veuillez me dire si vous étes d’accord ou non: Les
femmes devraient avoir les mémes droits de possession ou de succession que les hommes, en ce qui
concerne le foncier.

Libellé de la variable: Q21b. Femmes devraient avoir les mémes droits du foncier

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni d'accord ni en désaccord, 4=
D'accord, 5=Tout & fait d'accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numeéro de la question: Q22A

Question: Il y a plusieurs facons de diriger un pays. Seriez-vous en désaccord ou d'accord avec les
alternatives suivantes: Un seul parti politique est autorisé & se présenter aux élections et & gouverner 2
Libellé de la variable: Q22a. Rejet de la régle du parti unique

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout ¢ fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni d'accord ni en désaccord,
4=D'accord, 5=Tout & fait d'accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: NDB

Numéro de la question: Q228

Question: |l y a plusieurs facons de diriger un pays. Seriez-vous en désaccord ou d’accord avec les
alternatives suivantes: L'armée intervient pour diriger le pays 2

Libellé de la variable: Q22b. Rejet d'un gouvernement militaire

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni d'accord ni en désaccord,
4=D'accord, 5=Tout a fait d'accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: NDB

Numéro de la question: Q22C

Question: |l y a plusieurs facons de diriger un pays. Seriez-vous en désaccord ou d’accord avec les
alternatives suivantes: Les élections et I' Assemblée nationale sont abolies de sorte que le Président puisse
tout décider 2

Libellé de la variable: Q22c. Rejet de la dictature

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni d'accord ni en désaccord,
4=D’accord, 5=Tout a fait d'accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numéro de la question: Q23

Question: Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affrmation 1
ou I'Affirmation 2.
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Affirmation 1: Nous devrions choisir nos dirigeants dans ce pays a travers des élections régulieres, libres, et
fransparentes.

Affirmation 2: Puisque les élections produisent parfois de mauvais résultats, nous devrions adopter d'autres
méthodes de choix des dirigeants de ce pays.

Libellé de la variable: Q23. Choisir les dirigeants & travers des élections vs. autres méthodes de choix
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affiirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec ['Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion: « Etes-vous d’accord ou tout ¢ fait d’accord 2 »

Numéro de la question: Q24

Question: Laqguelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affrmation 1
ou I'Affirmation 2.

Affirmation 1: Nous devrions choisir nos dirigeants dans ce pays a travers des élections régulieres, libres, et
fransparentes.

Affirmation 2: Puisque les élections produisent parfois de mauvais résultats, nous devrions adopter d'autres
méthodes de choix des dirigeants de ce pays.

Libellé de la variable: Q24. Choisir les dirigeants & fravers des élections vs. autres méthodes de choix
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion: « Etes-vous d'accord ou tout & fait d'accord 2 »

Numéro de la question: Q25

Question: Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion ¢ Choisissez I’ Affirmation 1
ou I'Affirmation 2.

Affirmation 1: Les partis politiques créent la division et la confusion; il n'est donc pas nécessaire d’'en avoir
plusieurs au Congo.

Affirmation 2: Plusieurs partis politiques sont nécessaires pour garantir que les Congolais aient réellement le
choix de ceux qui vont les gouverner.

Libellé de la variable: Q25. Pas nécessaire d'avoir plusieurs partis politiques vs. plusieurs partis sont
nécessaires

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affiirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec ['Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion: « Etes-vous d'accord ou tout & fait d'accord 2 »

Numéro de la question: Q26

Question: Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affrmation 1
ou |'Affirmation 2.

Affirmation 1: Dans une démocratie, il est préférable que le pouvoir change parfois de mains lors des
élections d'un parti politique a un autre.

Affirmation 2: Dans une démocratie, tant qu'un gouvernement est élu par le peuple lors d'élections libres et
fransparentes, peu importe qu'un parti gagne toujours et gouverne continuellement le pays.

Libellé de la variable: Q24. Pouvoir change d'un parti @ un autre vs un parti qui gagne toujours

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 1, 2=D'accord avec I'Affrmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout a fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion: « Etes-vous d'accord ou tout & fait d'accord 2 »
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Numéro de la question: Q27A

Question: Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I’ Affirmation 1
ou I' Affirmation 2.

Affirmation 1: Les députés a I'Assemblée nationale représentent le peuple ; ils devraient donc décider des
lois pour ce pays méme si le Président de la République n'est pas d'accord.

Affirmation 2: Puisque le Président de la République nous représente tous, il devrait établir des lois sans se
soucier de I'opinion des députés a I’ Assemblée nationale.

Libellé de la variable: Q27a. Parlement fait des lois vs Président le fait

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affiirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec ['Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion: « Etes-vous d'accord ou tout & fait d'accord 2 »

Numéro de la question: Q278

Question: Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion ¢ Choisissez I’ Affirmation 1
ou I'Affirmation 2.

Affirmation 1: Le parlement devrait veiller & ce que le Président de la République lui rende régulierement
compte de I'usage que fait son gouvernement de I'argent des contribuables.

Affirmation 2: Le Président de la République devrait se concentrer entierement sur le développement du
pays au lieu de perdre son temps & justifier ses actions.

Libellé de la variable: Q27b. Président rend compte au parlement vs est libre d'agir seul

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion: « Etes-vous d'accord ou tout & fait d'accord 2 »

Numéro de la question: Q27C

Question: Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion ¢ Choisissez I' Affirmation 1
ou I'Affirmation 2.

Affirmation 1: Aprés avoir perdu une élection, les partis de I'opposition devraient suivre et critiquer le
gouvernement afin de le rendre comptable de ses actes.

Affirmation 2: Une fois I'élection terminée, les partis d'opposition et les politiciens de I'opposition devraient
taire leur défaite et coopérer avec le gouvernement pour l'aider & développer le pays.

Libellé de la variable: Q27c. Opposition critique vs opposition coopérative avec le gouvernement.
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affiirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec ['Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion: « Etes-vous d'accord ou tout & fait d'accord 2 »

Numéro de la question: Q28

Question : Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion ¢ Choisissez I’ Affrmation 1
ou I'Affirmation 2.

Affirmation 1 : Puisque le Président de la République a été élu pour diriger le pays, il ne devrait pas étre
contraint par des lois ou des décisions de la justice qu'il estime erronées.

Affirmation 2: Le Président de la République doit toujours obéir aux lois et aux décisions de justice, méme s'il
pense qu'elles sont erronées.

Libellé de la variable: Q28. Président est libre d'agir vs doit obéir aux lois et cours

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 1, 2=D'accord avec I'Affrmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout a fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2
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Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion: « Etes-vous d’accord ou tout ¢ fait d'accord 2 »

Numéro de la question: Q29A

Question: Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I’ Affirmation 1
ou I'Affirmation 2.

Affirmation 1: La Constitution devrait limiter I'exercice de la fonction présidentielle & un maximum de deux
mandats.

Affirmation 2: Il ne devrait pas y avoir de limite constitutionnelle au nombre de mandats présidentiels.
Libellé de la variable: Q29a. Limiter les mandats du Président & deux vs aucune limite

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout a fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion: « Etes-vous d'accord ou tout & fait d'accord 2 »

Numeéro de la question: Q298

Question : Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisissez I' Affrmation 1
ou I'Affirmation 2.

Affirmation 1 : Les forces armées du Congo ne devraient jamais intervenir dans les affaires politiques du
pays.

Affirmation 2: Il est Iégitime que les forces armées prennent contréle du gouvernement lorsque les leaders
élus abusent de leur pouvoir pour leurs propres intéréts.

Libellé de la variable: Q29b. Forces armées n'interviennent jamais vs interviennent lorsque les dirigeants
abusent du pouvoir.

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affrmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion: « Etes-vous d'accord ou tout & fait d'accord 2 »

Numéro de la question: Q30

Question: Discutons & présent du systéme politique de ce pays. A votre avis, quel est le niveau de la
démocratie au Congo aujourd’hui 2

Libellé de la variable: Q30. Niveau de démocratie

Valeurs: 1-4, 8, 9, 98, -1

Libellés des valeurs: 1=Pas une démocratie, 2=Une démocratie, avec des problemes majeurs, 3=Une
démocratie, mais avec des problémes mineurs, 4=Une pleine démocratie, 8=Ne comprend pas la question
/ ne comprend pas ce qu'est la “démocratie”, 9=Ne sait pas, 98=A refusé, -1=Manquant

Source: Ghana 97

Note: L'enquéteur a été instruit de « lire la question dans la langue de I'entretien mais lire toujours le mot «
démocratie » en Francais. Ne traduire « démocratie » en langues locales que si le Répondant ne comprend
pas le mot dans la langue officielle. »

Numéro de la question: Q31

Question: Discutons a présent du systeme politique de ce pays. Dans I'ensemble, quel est votre degré de
satisfaction de la maniere dont la démocratie fonctionne au Congo 2 Etes-vous:

Libellé de la variable: Q31. Satisfaction avec la démocratie

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0= Le Congo n’est pas une démocratie, 1=Pas du tout safisfait, 2=Pas trés satisfait,
3=Assez satisfait, 4=Tres satisfait, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Eurobarometer

Note: L'enquéteur a été instruit de « lire la question dans la langue de I'entretien mais lire toujours le mot «
démocratie » en Francais. Ne traduire « démocratie » en langues locales que si le Répondant ne comprend
pas le mot dans la langue officielle. »
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Numéro de la question: Q32A

Question: Pensez-vous que ce pays est plus démocratique, moins démocratique ou a peu prés le méme
qu'il ne I'étaitily a cing ans 2

Libellé de la variable: Q32a. Niveau de démocratie par rapport d il y a cing ans

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Beaucoup moins démocratique, 2=Un peu moins démocratique, 3=A peu prés le
méme, 4=Un peu plus démocratique, 5=Beaucoup plus démocratique, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manqguant

Source: Eurobarometer

Note: L'enquéteur a été instruit de « lire la question dans la langue de I'entretien mais lire toujours le mot «
démocratie » en Francais. Ne traduire « démocratie » en langues locales que si le Répondant ne comprend
pas le mot dans la langue officielle. »

Numéro de la question: Q328

Question: Pensez-vous que dans cing ans, ce pays sera plus démocratique qu'il ne I'est maintenant, moins
démocratique, ou 4 peu pres la méme chose ¢

Libellé de la variable: Q32b. Niveau de démocratie dans cing ans

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Beaucoup moins démocratique, 2=Un peu moins démocratique, 3=A peu prés le
méme, 4=Un peu plus démocratique, 5=Beaucoup plus démocratique, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
I=Manqguant

Source: Eurobarometer

Note: L'enquéteur a été instruit de « lire la question dans la langue de I'entretien mais lire toujours le mot «
démocratie » en Frangais. Ne traduire « démocratie » en langues locales que si le Répondant ne comprend
pas le mot dans la langue officielle. »

Numeéro de la question: Q33A

Question: Selon vous, & quelle fréquence, dans ce pays, est-ce que: La compétition entre partis politiques
conduit-elle & des conflits violents 2

Libellé de la variable: Q33a. Compétition entre parties méne au conflit

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Rarement, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 2

Numéro de la question: Q33B

Question: Selon vous, a quelle fréquence, dans ce pays, est-ce que: Le Président de la République ignore-
t-il les tribunaux et lois de ce pays ¢

Libellé de la variable: Q33b. Président ignore les lois du pays

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Rarement, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 2

Numéro de la question: Q33C

Question: Selon vous, a quelle fréquence, dans ce pays, est-ce que: Le Président de la République ignore-
t-il I' Assemblée nationale et fait ce qu'il veut 2

Libellé de la variable: Q33c. Président ignore I'Assemblée Nationale

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Rarement, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 5

Numéro de la question: Q33D

Question: Selon vous, & quelle fréquence, dans ce pays, est-ce que: Les gens devraient faire attention a ce
qu'ils disent en politique 2

Libellé de la variable: Q33d. Doit faire attention quand on parle de politique

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Rarement, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: SAB
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Numéro de la question: Q33E

Question: Selon vous, a quelle fréquence, dans ce pays, est-ce que: Les gens sont traités inégalement
devant la loi 2

Libellé de la variable: Q33e. La loi traite les populations avec inégalité

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Rarement, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 2

Numéro de la question: Q33F

Question: Selon vous, d quelle fréquence, dans ce pays, est-ce que: Les officiels qui commettent des
crimes restent-ils impunis 2

Libellé de la variable: Q33f. Officiels qui commettent des crimes restent impunis

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Rarement, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 4

Numeéro de la question: Q33G

Question: Selon vous, a quelle fréquence, dans ce pays, est-ce que: Les gens ordinaires qui violent la loi
restent-ils impunis 2

Libellé de la variable: Q33g. Citoyens ordinaires qui violent la loi restent impunis

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Rarement, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 4

Numeéro de la question: Q33H

Question: A votre avis, & quel point les médias sont-ils libres dans ce pays de diffuser et de commenter
l'actualité sans censure ni ingérence du gouvernement 2

Libellé de la variable: Q33h. A quel point les médias sont-ils libres

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout libres, 1= Pas trés libres, 2= Assez libres, 3= Entieérement libres, 8=A refusé,
9=Ne sais pas/N'en a pas suffisamment entendu parler, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q33|

Question: A quelle fréquence, éventuellement, des gens sont-ils injustement traités par le gouvernement sur
la base de votre situation économique, c'est-a-dire, leur degré de richesse ou de pauvreté 2

Libellé de la variable: Q33i. Traitement injuste sur la base du statut économique

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Quelques fois, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 8

Note: Enquéteur a été instruit: « Si le Répondant ne s'est identifié d aucune religion d Q98A - c'est-a-dire, s'il
arépondu 0=Aucune, 9998= Refusé, ou 9999=Ne sait pas — alors choisissez 7=Non applicable d Q98B et
contfinuez & Q99 ».

Numéro de la question: Q34A

Question: Combien de fois pensez-vous que les personnes suivantes font de leur mieux pour écouter ce
que des gens comme vous avez d leur dire: Les députés 2

Libellé de la variable: Q34a. Députés & I'Assemblée nationale vous écoutent

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Quelques fois seulement, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait
pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 3

Numéro de la question: Q34A1_CBZ

Question: Combien de fois pensez-vous que les personnes suivantes font de leur mieux pour écouter ce
que des gens comme vous avez d leur dire: Les sénateurs 2

G)yright Afrobarometer 19



Libellé de la variable: Q34al1-cbz. Les sénateurs vous écoutent

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Quelques fois seulement, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait
pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q34B

Question: Combien de fois pensez-vous que les personnes suivantes font de leur mieux pour écouter ce
que des gens comme vous avez d leur dire: Les conseillers municipaux ou départementaux 2

Libellé de la variable: Q34b. Conseillers municipaux/communaux vous

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Quelques fois seulement, 2=Souvent, 3=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait
pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 3

Numéro de la question: Q35A

Question: Quelle est la probabilité que vous obteniez les informations suivantes du gouvernement ou
d'autres institutions publiques, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu pour vous prononcer : Si vous
avez contacté I'école de la localité pour vous enquérir du budget de I'école et de I'usage qui a été fait
des fonds.

Libellé de la variable: Q35a. Accés aux informations: budget de I'école

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout probable, 1=Pas trés probable, 2= Quelque peu probable, 3=Trés
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q35B

Question: Quelle est la probabilité que vous obteniez les informations suivantes du gouvernement ou
d'autres institutions publiques, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu pour vous prononcer: Si vous
avez contacté la municipalité ou la mairie pour vous enquérir des plans de développement et budget
local.

Libellé de la variable: Q35b. Accés aux informations: plans de développement et budget de la localité
Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout probable, 1=Pas trés probable, 2= Quelque peu probable, 3=Trés
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q35C

Question: Quelle est la probabilité que vous obteniez les informations suivantes du gouvernement ou
d'autres institutions publiques, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu pour vous prononcer: Si vous
avez contacté votre municipalité ou mairie pour demander & voir un contrat ou un achat financé par le
gouvernement.

Libellé de la variable: Q35c. Accés aux informations: contrats de la localité

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout probable, 1=Pas trés probable, 2= Quelque peu probable, 3=Trés
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q34A

Question: Quelle est la probabilité que vous arriviez a faire réagir quelgu'un: Si vous vous adressiez & un
leader local ou & la mairie pour demander une assistance pour un projet de développement dans votre
commune, tel qu'une amélioration de I'approvisionnement d'eau ou la réalisation d'une campagne de
propreté.

Libellé de la variable: Q36a. Probabilité de réponse: demande d'une assistance

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout probable, 1=Pas trés probable, 2= Quelque peu probable, 3=Tres
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9
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Numéro de la question: Q34B

Question: Quelle est la probabilité que vous arriviez A faire réagir quelgu'un: Si vous alliez & I'école de la
localité pour signaler les mauvais comportements d'un enseignant tels que I'absentéisme ou la
maltraitance des écoliers.

Libellé de la variable: Q36b. Probabilité de réponse: signaler mauvais comportement d'un enseignant
Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout probable, 1=Pas trés probable, 2= Quelque peu probable, 3=Trés
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q346C

Question: Quelle est la probabilité que vous arriviez & faire réagir quelqu'un: Si vous alliez & la mairie, d la
municipalité ou & I'autorité d'anti-corruption pour signaler un acte de corruption tel que le mauvais usage
des fonds ou la réclamation de pots-de-vin.

Libellé de la variable: Q36c. Probabilité de réponse: signaler un acte de corruption

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout probable, 1=Pas trés probable, 2= Quelque peu probable, 3=Trés
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q37A

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n'en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Le Président de la République 2

Libellé de la variable: Q37a. Confiance envers le président

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, =Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Zambia%6

Numéro de la question: Q37B

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n'en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: L' Assemblée nationale 2

Libellé de la variable: Q37b. Confiance envers I'Assemblée Nationale

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, 9=Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Adapted from Zambia?6

Numéro de la question: Q37B1_CBZ

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n’en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Le sénat?e

Libellé de la variable: Q37b1-cbz. Confiance envers le sénat

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, 9=Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Adapted from Zambia?6

Numéro de la question: Q37C

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n'en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: La Commission électorale indépendante 2

Libellé de la variable: Q37c. Confiance envers la commission électorale nationale indépendante
Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, =Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Adapted from Zambia?6
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Numéro de la question: Q37D

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n’en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Votre conseil municipal ou départemental 2

Libellé de la variable: Q37d. Confiance en votre conseil communall

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, 9=Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Adapted from Zambia?é

Numéro de la question: Q37E

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n’en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les parti au pouvoir @

Libellé de la variable: Q37e. Confiance en le parti au pouvoir

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, =Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Adapted from Zambia?é

Numeéro de la question: Q37F

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n'en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les partis politiques de I'opposition 2

Libellé de la variable: Q37f. Confiance en les partis politiques de 'opposition

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, =Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Adapted from Zambia?é

Numeéro de la question: Q37G

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n'en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: La police ou gendarmerie 2

Libellé de la variable: Q37g. Confiance en la Police/gendarmerie

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, 9=Ne sait pas / N'en a jomais entendu parler, -1=Manquant
Source: Zambia%6

Numéro de la question: Q37H

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n’en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les forces de défense du Congo 2

Libellé de la variable: Q37h. Confiance en les forces de défense

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, 9=Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 5

Numéro de la question: Q37!

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n'en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les cours et fribunaux 2

Libellé de la variable: Q37i. Confiance en les cours et tribunaux

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, =Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Zambia%6

Numéro de la question: Q37

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n'en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les chefs traditionnels 2

Libellé de la variable: Q37j. Confiance en les chefs traditionnels
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Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, 9=Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Zambia%6

Numéro de la question: Q37K

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n’en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les leaders religieux 2

Libellé de la variable: Q37k. Confiance en les leaders religieux

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, =Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Zambia%6

Numéro de la question: Q37L_CBZ

Question: A quel point faites-vous confiance & chacune des institutions suivantes, ou n'en avez-vous pas
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Haute autorité de lutte contre la corruption (HALC)
Libellé de la variable: Q37|-cbz. Confiance en HALC

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout confiance, 1=Juste un peu confiance, 2=Partiellement confiance,
3=Beaucoup confiance, 8=A refusé, =Ne sait pas / N'en a jamais entendu parler, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q38A

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Le Président de la République et les
fonctionnaires de la Présidence 2

Libellé de la variable: Q38a. Corruption du Président et les officiels de la Présidence

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d’'entre eux, 2=La plupart d’entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numéro de la question: Q38B

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les députés 2

Libellé de la variable: Q38b. Corruption des députés a I'Assemblée nationale

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d'entre eux, 2=La plupart d'entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numéro de la question: Q38B1_CBZ

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les sénateurs 2

Libellé de la variable: Q38b1-cbz. Corruption: les sénateurs

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d'entre eux, 2=La plupart d'entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q38C

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les fonctionnaires 2

Libellé de la variable: Q38c. Corruption des fonctionnaires

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d'enfre eux, 2=La plupart d'entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant
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Source: Afrobarometer Round 4

Numéro de la question: Q38D

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les conseillers municipaux ou
départementaux 2

Libellé de la variable: Q38d. Corruption des conseillers communaux

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d'entre eux, 2=La plupart d'entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numéro de la question: Q38E

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les policiers ou gendarmes ¢
Libellé de la variable: Q38e. Corruption des policiers / gendarmes

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d’'entre eux, 2=La plupart d’entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numeéro de la question: Q38F

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les juges et magistrafs 2

Libellé de la variable: Q38f. Corruption des juges et magistrats

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d’'entre eux, 2=La plupart d’entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numéro de la question: Q38G

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les agents des impbts, comme les
fonctionnaires de la Direction Générale des Impots 2

Libellé de la variable: Q38g. Corruption des agents des impots

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d'enfre eux, 2=La plupart d'entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Numéro de la question: Q38H

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les chefs traditionnels 2

Libellé de la variable: Q38h. Corruption des chefs traditionnels

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d'entre eux, 2=La plupart d'entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manqguant

Source: SAB

Numéro de la question: Q38|

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les leaders religieux 2

Libellé de la variable: Q38i. Corruption des leaders religieux

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d'enfre eux, 2=La plupart d'entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: SAB
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Numéro de la question: Q38J

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les hommes et femmes d'affaires 2
Libellé de la variable: Q38j. Corruption: hommes et femmes d'affaires

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d'entre eux, 2=La plupart d'entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numéro de la question: Q38K

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Les organisations non
gouvernementales ¢

Libellé de la variable: Q38k. Corruption: organisations non gouvernementales

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d’'entre eux, 2=La plupart d’entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numeéro de la question: Q38L_CBZ

Question: Selon vous, combien des personnes suivantes sont impliquées dans des affaires de corruption, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Chefs ou membres de partis
politiques?

Libellé de la variable: Q38l-cbz. Corruption: chefs/membres partis politiques

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun, 1=Certains d’'entre eux, 2=La plupart d’entre eux, 3=Tous, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numeéro de la question: Q39A

Question: A votre avis, le niveau de la corruption a-t-il augmenté, diminué ou est-il resté pareil dans ce
pays pendant I'année écoulée 2

Libellé de la variable: Q39a. Le niveau de la corruption

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Beaucoup augmenté, 2=Quelque peu augmenté, 3=Pareil, 4=Diminué un peu,
5=Beaucoup diminué, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Transparency International

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q398

Question: Dans ce pays, les citoyens ordinaires peuvent-ils signaler les actes de corruption sans peur, ou
risquent-ils des représailles ou d'autres conséquences négatives quand ils parlent 2

Libellé de la variable: Q39b. Citoyens ordinaires peuvent signaler la corruption sans peur

Valeurs: 0, 1,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Peuvent signaler sans peur, 1=Risquent des représailles ou d'autres conségquences
négatives, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Numéro de la question: Q40A

Question: Maintenant, je voudrais vous parler de I'expérience que certaines personnes ont de I'acces a
certains services gouvernementaux essentiels. Au cours des 12 derniers mois, avez-vous eu affaire & une
école publique ¢

Libellé de la variable: Q40a. Eu affaire & une école publique

Valeurs: 0, 1,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7
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Numéro de la question: Q408

Question: Etait-ce facile ou difficile d’obtenir les services dont vous aviez besoin auprés des enseignants ou
des dirigeants d’école 2

Libellé de la variable: Q40b. Difficulté d'obtenir les services d'école publique

Valeurs: 1-4,7,8,9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés facile, 2=Facile, 3=Difficile, 4=Trés Difficile, 7=Non applicable, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Note: L'enquéteur a été instruit: « Sila réponse a Q44A était 1=0ui, alors posez les questions Q44B et Q44C.
Silaréponse a Q44A était 0=Non, 8=Refus de répondre, ou 9=Ne sait pas, alors sélectionnez 7=NA pour
Q44B et Q44C et continuez & Q44D. »

Numéro de la question: Q40C

Question: Et combien de fois, le cas échéant, avez-vous dU verser des pots-de-vin, faire un cadeau ou une
faveur & un enseignant ou dirigeant d'école afin d’obtenir ce dont vous aviez besoin de ces écoles 2
Libellé de la variable: Q40c. Fait un cadeau ou une faveur afin d'obtenir des services d'une école publique
Valeurs: 0-3,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 7=Non applicable, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas/N’en a jamais entendu parler, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Numeéro de la question: Q40D

Question: En général, durant votre interaction avec les enseignants ou les dirigeants d'école, dans quelle
mesure pensez-vous qu'ils vous tfraitent avec respect 2

Libellé de la variable: Q40d. Se sentir respecté par les enseignants, les responsables de I'école

Valeurs: 0-3,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout, 1=Une peu, 2=Quelques peu, 3=Beaucoup, 7=Pas de contact, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas/N’en a jamais entendu parler, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Numeéro de la question: Q41A

Question: Au cours des 12 derniers mois, avez-vous eu affaire a une clinique ou un hépital public 2
Libellé de la variable: Q41a. Eu affaire & une clinique ou un hépital public

Valeurs: 0, 1,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Numéro de la question: Q418

Question: Etait-ce facile ou difficile d'obtenir les soins médicaux dont vous aviez besoin 2

Libellé de la variable: Q41b. Difficulté d'obtenir I'attention médicale

Valeurs: 1-4,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés facile, 2=Facile, 3=Difficile, 4=Trés Difficile, 7=Aucun contact, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Note: L'enquéteur a été instruit: « Si la réponse & Q44D était 1=0ui, alors posez les questions Q44E et Q44F.
Silaréponse a Q44D était 0=Non, 8=Refus de répondre, ou 9=Ne sait pas, alors sélectionnez 7=NA pour
QA44E et Q44F et continuez d Q44G. »

Numéro de la question: Q41C

Question: Et combien de fois, le cas échéant, avez-vous dU verser des pots-de-vin, faire un cadeau ou une
faveur a un agent de santé ou un employé de la clinique ou de I'hdpital afin d’obtenir les soins médicaux
dont vous aviez besoin ¢

Libellé de la variable: Q41c. Fait un cadeau ou une faveur afin d'obtenir des soins médicaux

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 7=Aucun contact, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas/N’en a jamais entendu parler, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6
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Numéro de la question: Q41D

Question: En général, durant votre interaction avec le corps médical de la clinique ou de I'hopital, dans
quelle mesure pensez-vous qu'ils vous fraitent avec respect ¢

Libellé de la variable: Q41d. Se sentir respecté par le personnel de la clinique/de I'hdpital

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout, 1=Un peu, 2=Quelque peu, 3=Beaucoup, 7=Aucun contact, 8=A refusé,
9=Ne sait pas/N’en a jamais entendu parler, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Numéro de la question: Q41E

Question: Et au cours des 12 derniers mois, avez vous eu les problémes suivants dans une clinique ou un
hopital public: Manque de médicaments ou autres fournitures 2

Libellé de la variable: Q41e. Problémes avec les centres de santé publique: manque de médicaments ou
matériels

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 7=Aucun contact, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q41F

Question: Et au cours des 12 derniers mois, avez vous eu les problémes suivants dans une clinique ou un
hopital public: Médecins ou autre personnel médical absents 2

Libellé de la variable: Q41f. Problémes avec les centres de santé publique: médecins absents

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 7=Aucun contact, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q41G

Question: Et au cours des 12 derniers mois, avez vous eu les problémes suivants dans une clinique ou un
hopital public: Longue attente 2

Libellé de la variable: Q41g. Problemes avec les centfres de santé publique: longue attente

Valeurs: 0-3,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 7=Aucun contact, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q41H

Question: Et au cours des 12 derniers mois, avez vous eu les problémes suivants dans une clinique ou un
hopital public: Mauvais état des infrastructures 2

Libellé de la variable: Q41h. Problémes avec les centres de santé publique: mauvais entretien des
infrastructures

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 7=Aucun contact, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q42A

Question: Au cours des 12 derniers mois, avez-vous essayé d’acquérir une piece d’'identité telle qu'un
extrait de naissance, un permis de conduire, un passeport, une carte d'électeur, ou une autorisation
officielle du gouvernement 2

Libellé de la variable: Q42a. Essayé d'acquérir un document d'identité

Valeurs: 0, 1,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Numeéro de la question: Q428
Question: Etait-ce facile ou difficile d'obtenir le document dont vous aviez besoin 2
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Libellé de la variable: Q42b. Difficulté d'obtenir le document d'identité

Valeurs: 1-4,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés facile, 2=Facile, 3=Difficile, 4=Trés Difficile, 7=Aucun contact, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Note: L'enquéteur a été instruit: « Sila réponse & Q44G était 1=0ui, alors posez les questions Q44H et Q44H.
Silaréponse & Q44G était 0=Non, 8=Refus de répondre, ou 9=Ne sait pas, alors sélectionnez 7=NA pour
Q44H et Q44l et continuez & Q44J. »

Numéro de la question: Q42C

Question: Et combien de fois, le cas échéant, avez-vous dU verser des pots-de-vin, faire un cadeau ou une
faveur & un agent du gouvernement afin d'obtenir le document dont vous aviez besoin 2

Libellé de la variable: Q42c. Fait un cadeau ou une faveur afin d'obtenir un document d'identité

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 7=Aucun contact, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas/N’en a jamais entendu parler, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Numeéro de la question: Q42D

Question: En général, durant votre interaction avec les agent du gouvernement afin d'obtenir un
document, dans quelle mesure pensez-vous qu'ils vous fraitent avec respect 2

Libellé de la variable: Q42d. Sentir respecté par les agents du gouvernement lors de I'obtention de
documents.

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout, 1=Un peu, 2=Quelque peu, 3=Beaucoup, 7=Aucun contact, 8=A refusé,
9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Numeéro de la question: Q43A

Question: Pendant les 12 derniers mois, avez-vous eu recours d |'assistance de la police 2
Libellé de la variable: Q43a. Eu de recours a l'assistance de la police

Valeurs: 0, 1, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Numéro de la question: Q43B

Question: Etait-ce facile ou difficile d’obtenir I'assistance dont vous aviez besoin 2

Libellé de la variable: Q43b. Difficulté d'obtenir I'assistance de la police

Valeurs: 1-4,7,8,9, -1

Libellés des valeurs: 1=Treés facile, 2=Facile, 3=Difficile, 4=Trés Difficile, 7=Aucun contact, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Note: L'enquéteur a été instruit: « Si la réponse & Q44J était 1=0ui, alors posez les questions Q44K et Q44L. Si
la réponse a Q44J était 0=Non, 8=Refus de répondre, ou 9=Ne sait pas, alors sélectionnez 7=NA pour Q44K
et Q44L et continuez & Q44M. »

Numéro de la question: Q43C

Question: Et combien de fois, le cas échéant, avez-vous dU verser des pots-de-vin, faire un cadeau ou une
faveur a un agent de police afin d'obtenir I'assistance dont vous aviez besoin 2

Libellé de la variable: Q43c. Fait un cadeau ou une faveur afin d'obtenir I'assistance de la police

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 7=Aucun contact, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas/N’en a jamais entendu parler, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6
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Numéro de la question: Q43D

Question: Pendant les 12 derniers mois, combien de fois avez-vous eu a faire a la police dans d'autres
situations, comme les postes de contrdle, au cours des arréts de controle d'identité, ou lors d'une enquéte
2

Libellé de la variable: Q43d. Eu affaire & la police dans d'autres situations

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 7=Aucun contact, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas/N’en a jamais entendu parler, -1=Mangquant

Source: Afrobarometer Round 7

Numéro de la question: Q43E

Question: Combien de fois, le cas échéant, avez-vous dU verser des pots-de-vin, faire un cadeau ou une
faveur a un agent de police afin d'éviter des difficultés lors de ce genre de rencontre 2

Libellé de la variable: Q43e. Fait un cadeau ou une faveur afin d'éviter des difficultés avec la police
Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Une ou deux fois, 2=Quelques fois, 3=Souvent, 7=Aucun contact, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas/N’en a jamais entendu parler, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Note: L'enquéteur a encerclé 7=Non applicable si la réponse & Q44M était 0=Jamais, 8=Refus de
répondre, ou 9=Ne sait pas.

Numeéro de la question: Q44A

Question: A votre avis, & quelle fréquence la police au Congo: Agit de facon professionnelle et respecte
les droits de tous les citoyens ¢

Libellé de la variable: Q44a. A quelle fréquence la police agit de facon professionnelle et respectueuse
Valeurs: 1-5,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Jamais, 2=Rarement, 3=Parfois, 4=Souvent, 5=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
I=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Note: L'enquéteur a encerclé 7=Non applicable si la réponse & Q44M était 0=Jamais, 8=Refus de
répondre, ou 9=Ne sait pas.

Numéro de la question: Q44B

Question: A votre avis, & quelle fréquence la police au Congo: Arréte les conducteurs sans une raison
valable ¢

Libellé de la variable: Q44b. A quelle fréquence la police arréte les conducteurs sans une raison valable
Valeurs: 1-5, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Jamais, 2=Rarement, 3=Parfois, 4=Souvent, 5=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Note: L'enquéteur a encerclé 7=Non applicable sila réponse & Q44M était 0=Jamais, 8=Refus de
répondre, ou 9=Ne sait pas.

Numéro de la question: Q44C

Question: A votre avis, & quelle fréquence la police au Congo: Utilise une force agressive pour gérer les
manifestations 2

Libellé de la variable: Q44c. A quelle fréquence la police utilise une force excessive lors des manifestations
Valeurs: 1-5, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Jamais, 2=Rarement, 3=Parfois, 4=Souvent, 5=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manguant

Source: Afrobarometer Round 9

Note: L'enquéteur a encerclé 7=Non applicable sila réponse & Q44M était 0=Jamais, 8=Refus de
répondre, ou 9=Ne sait pas.

Numéro de la question: Q44D

Question: A votre avis, & quelle fréquence la police au Congo: Utilise une force excessive pour gérer les
criminels 2

Libellé de la variable: Q44d. A quelle fréquence la police utilise une force excessive avec les criminels
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Valeurs: 1-5, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Jamais, 2=Rarement, 3=Parfois, 4=Souvent, 5=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Note: L'enquéteur a encerclé 7=Non applicable si la réponse & Q44M était 0=Jamais, 8=Refus de
répondre, ou 9=Ne sait pas.

Numéro de la question: Q44E

Question: A votre avis, & quelle fréquence la police au Congo: S'engage dans des activités criminelles 2
Libellé de la variable: Q44e. A quelle fréquence la police s'engage dans des activités criminelles
Valeurs: 1-5,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Jamais, 2=Rarement, 3=Parfois, 4=Souvent, 5=Toujours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Note: L'enquéteur a encerclé 7=Non applicable sila réponse & Q44M était 0=Jamais, 8=Refus de
répondre, ou 9=Ne sait pas.

Numeéro de la question: Q45PT1

Question: A votre avis, quels sont les problémes les plus importants auxquels le pays fait face et auxquels le
gouvernement devrait s'aftaquer 2

Libellé de la variable: Q45PT1. Problémes les plus importants - Premiére réponse

Valeurs: 0-34, 9995, 9998, 9999, -1

Libellés des valeurs: 0O=Rien A dire/pas de problémes, 1=Gestion de I'économie, 2=Salaires et revenus,
3=Chbémage, 4=Pauvreté/exclusion sociale, 5=Impbts et taxes, 6=Préts/crédits, 7=Agriculture, 8=Insécurité
adlimentaire/famine, 9=Seécheresse, 10=Foncier, 11=Transports, 12=Communication, 13=Infrastructures
routiéres, 14=Education, 15=Logement/habitat, 16=Electricité, 17=Eau, 18=0Orphelins/enfants de la
rue/enfants sans-abri, 19=Autre services, 20=Santé, 21=SIDA, 22=Maladies/épidémies, 23=Crime et
insécurité, 24=Corruption, 25=Violence politique, 26=Instabilité politique/divisions politiques/tensions
ethniques, 27=Discrimination/inégalité, 28=Approche genre/droit de la femme, 29=Démocratie/droits
politiques, 30=Guerre (internationale), 31=Guerre civile, 32=Commercialisation agricole, 33=Changements
climatiques, 34=COVID-19, 9995=Autres réponses, 9998=A refusé, 9999=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a été instruit: « Acceptez jusqu'd trois réponses. Si le Répondant donne plus de trois
options, demandez « Quelles sont les trois réponses les plus importantes 2 » Si le Répondant donne une ou
deux réponses, demandez-lui s'il a « autre chose a djouter 2 » »

Numéro de la question: Q45PT1OTHER

Question: A votre avis, quels sont les problémes les plus importants auxquels le pays fait face et auxquels le
Gouvernement devrait s'attaquer 2

Libellé de la variable: Q45PT1autre.Premiére réponse (G préciser)

Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Note: Enquéteur a été instruit: « Acceptez jusqu’a trois réponses. Sile Répondant donne plus de trois
options, demandez « Quelles sont les trois réponses les plus importantes 2 » Si le Répondant donne une ou
deux réponses, demandez-lui s'il a « autre chose a ajouter 2 » »

Numéro de la question: Q45PT2

Question: A votre avis, quels sont les problemes les plus importants auxquels le pays fait face et auxquels le
Gouvernement devrait s'attaquer 2

Libellé de la variable: Q45PT2. Problemes les plus importants - Deuxiéme réponse

Valeurs: 1-34, 9995, 9996, -1

Libellés des valeurs: 0O=Rien & dire/pas de problemes, 1=Gestion de I'économie, 2=Salaires et revenus,
3=Chémage, 4=Pauvreté/exclusion sociale, 5=Impdts et taxes, é=Préts/crédits, 7=Agriculture, 8=Insécurité
alimentaire/famine, 9=Secheresse, 10=Foncier, 11=Transports, 12=Communication, 13=Infrastructures
routieres, 14=Education, 15=Logement/habitat, 16=Electricité, 17=Eau, 18=Orphelins/enfants de la
rue/enfants sans-abri, 19=Autre services, 20=Santé, 21=SIDA, 22=Maladies/épidémies, 23=Crime et
insécurité, 24=Corruption, 25=Violence politique, 26=Instabilité politique/divisions politiques/tensions
ethniques, 27=Discrimination/inégalité, 28=Approche genre/droit de la femme, 29=Démocratie/droits
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politiques, 30=Guerre (internationale), 31=Guerre civile, 32=Commercialisation agricole, 33=Changements
climatiques, 34=COVID-19, 9995=Autres réponses, 9996=Pas d'autres réponses, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a été instruit: « Acceptez jusqu’d trois réponses. Si le Répondant donne plus de frois
options, demandez « Quelles sont les trois réponses les plus importantes 2 » Si le Répondant donne une ou
deux réponses, demandez-lui s'il a « autre chose & ajouter 2 »»

Numéro de la question: Q45PT2AUTRE

Question: A votre avis, quels sont les problémes les plus importants auxquels le pays fait face et auxquels le
Gouvernement devrait s'aftaquer 2

Libellé de la variable: Q45PT2autre. Deuxieme réponse (Q préciser) réponse (A préciser)

Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Note: Enquéteur a été instruit: « Acceptez jusqu'd trois réponses. Si le Répondant donne plus de trois
options, demandez « Quelles sont les trois réponses les plus importantes 2 » Si le Répondant donne une ou
deux réponses, demandez-lui s'il a « autre chose a ajouter 2 » »

Numéro de la question: Q45PT3

Question: A votre avis, quels sont les problémes les plus importants auxquels le pays fait face et auxquels le
Gouvernement devrait s'attaquer 2

Libellé de la variable: Q45PT3. Problémes les plus importants - Troisieme réponse

Valeurs: 1-34, 9995, 9996, -1

Libellés des valeurs: 0O=Rien A dire/pas de problémes, 1=Gestion de I'économie, 2=Salaires et revenus,
3=Chbémage, 4=Pauvreté/exclusion sociale, 5=Impbts et taxes, 6=Préts/crédits, 7=Agriculture, 8=Insécurité
adlimentaire/famine, 9=Seécheresse, 10=Foncier, 11=Transports, 12=Communication, 13=Infrastructures
routiéres, 14=Education, 15=Logement/habitat, 16=Electricité, 17=Eau, 18=0Orphelins/enfants de la
rue/enfants sans-abri, 19=Autre services, 20=Santé, 21=SIDA, 22=Maladies/épidémies, 23=Crime et
insécurité, 24=Corruption, 25=Violence politique, 26=Instabilité politique/divisions politiques/tensions
ethniques, 27=Discrimination/inégalité, 28=Approche genre/droit de la femme, 29=Démocratie/droits
politiques, 30=Guerre (internationale), 31=Guerre civile, 32=Commercialisation agricole, 33=Changements
climatiques, 34=COVID-19, 9995=Autres réponses, 9996=Pas d'autres réponses, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a été instruit: « Acceptez jusqu'd trois réponses. Si le Répondant donne plus de trois
options, demandez « Quelles sont les trois réponses les plus importantes 2 » Si le Répondant donne une ou
deux réponses, demandez-lui s'il a « autre chose a djouter 2 » »

Numéro de la question: Q45PT3AUTRE

Question: A votre avis, quels sont les problémes les plus importants auxquels le pays fait face et auxquels le
Gouvernement devrait s'attaquer 2

Libellé de la variable: Q45PT3autre. Troisieme réponse (4 préciser)

Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Note: Enquéteur a été instruit: « Acceptez jusqu’a trois réponses. Sile Répondant donne plus de trois
options, demandez « Quelles sont les trois réponses les plus importantes 2 » Si le Répondant donne une ou
deux réponses, demandez-lui s'il a « autre chose a ajouter 2 » »

Numéro de la question: Q44A

Question: Parlons maintenant de la performance du gouvernement actuel de ce pays. Qualifier la
maniere, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou
n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Gestion de I'économie 2
Libellé de la variable: Q44a. Gestion de I'économie

Valeurs: 1-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutét mal, 3=Plutét bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Note: Interviewer probed for strength of opinion.

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.
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Numéro de la question: Q468

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Amélioration des conditions de vie des pauvres 2

Libellé de la variable: Q46b. Amélioration des conditions de vie des pauvres

Valeurs: 1-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdét mal, 3=Plutbt bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: Afrobarometer Round 4

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q446C

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Création d'emplois ¢

Libellé de la variable: Q46c. Création d'emplois

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutét bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: NDB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numeéro de la question: Q46D

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Stabilité des prix 2

Libellé de la variable: Q46d. Stabilité des prix

Valeurs: 1-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutbét bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: NDB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q464E

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Réduction du fossé entre riches et pauvres 2

Libellé de la variable: Q44e. Réduction du fossé entre riches et pauvres

Valeurs: 1-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutbt bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: SAB

Numéro de la question: Q44F

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Réduction de la criminalité 2

Libellé de la variable: Q46f. Réduction de la criminalité

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutdt bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: NDB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.
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Numéro de la question: Q446G

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Amélioration des services de santé de base 2

Libellé de la variable: Q46g. Amélioration des services de santé de base

Valeurs: 1-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdét mal, 3=Plutbt bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: NDB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q44H

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Satisfaction des besoins en éducation 2

Libellé de la variable: Q46h. Satisfaction des besoins en éducation

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutét bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: NDB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numeéro de la question: Q44|

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Fourniture de services d'eau et d'assainissement 2

Libellé de la variable: Q4éi. Fourniture de services d'eau et d'assainissement

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutbét bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q464

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Lutte
conftre la corruption au sein de I'administration publique 2

Libellé de la variable: Q4¢j. Lutte contre la corruption au sein de I'administration publique

Valeurs: 1-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutbt bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q46K

Question: Qudlifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Entrefien des routes et ponts 2

Libellé de la variable: Q46k. Entretien des routes et ponts

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutdt bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: Afrobarometer Round 4

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.
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Numéro de la question: Q46L

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Fourniture fiable d'électricité 2

Libellé de la variable: Q46|. Fourniture fiable d'électricité

Valeurs: 1-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdét mal, 3=Plutbt bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: Afrobarometer Round 4

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q46M

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Prévention ou résolution des conflits violents ¢

Libellé de la variable: Q46m. Prévention ou résolution des conflits violents

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutét bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numeéro de la question: Q46N

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Promotion de I'égalité des droits et des chances en faveur des femmes 2

Libellé de la variable: Q46n. Promotion de I'égalité des droits et des chances en faveur des femmes.
Valeurs: 1-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutbét bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q460

Question: Qualifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Protection et promotion du bien-étre des enfants vulnérables ¢

Libellé de la variable: Q460. Protection et promotion du bien-étre des enfants vulnérables.

Valeurs: 1-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutbt bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q46P_CB1Z

Question: Qudlifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Résolution des problemes liés aux inondations et aux érosions 2

Libellé de la variable: Q46p-cbz. Résolution des problémes liés aux inondations et aux érosions
Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutdt bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.
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Numéro de la question: Q46Q_CBZ

Question: Quadlifier la maniére, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement actuel répond aux
préoccupations suivantes, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer:
Réduction de la pollution et la protection de I'environnement ¢

Libellé de la variable: Q46g-cbz. Réduction de la pollution et protection de I'environnement

Valeurs: 1-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdét mal, 3=Plutbt bien, 4=Trés bien, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=
Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q47A

Question: Etes-vous d'accord ou en désaccord avec la performance a leur fonction des personnes
suivantes au cours des 12 derniers mois, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous
prononcer: Le Président Denis Sassou Nguesso ¢

Libellé de la variable: Q47a. Performance du Président

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=D'accord, 4=Tout & fait d'accord, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q47B

Question: Etes-vous d'accord ou en désaccord avec la performance a leur fonction des personnes
suivantes au cours des 12 derniers mois, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous
prononcer: Votre député a I'Assemblée nationale 2

Libellé de la variable: Q47b. Performance de votre député a I'Assemblée Nationale

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout a fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=D’'accord, 4=Tout & fait d'accord, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q47B1_CBZ

Question: Etes-vous d'accord ou en désaccord avec la performance a leur fonction des personnes
suivantes au cours des 12 derniers mois, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous
prononcer: Votre sénateur au Sénat 2

Libellé de la variable: Q47b. Performance de sénateur

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=D'accord, 4=Tout a fait d'accord, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q47C

Question: Etes-vous d'accord ou en désaccord avec la performance a leur fonction des personnes
suivantes au cours des 12 derniers mois, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous
prononcer: Votre conseiller municipal ou communal 2

Libellé de la variable: Q47c. Performance de votre conseiller communal

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout a fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=D'accord, 4=Tout & fait d'accord, 8=A
refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q48A

Question: Qui devrait étre responsable de: S'assurer qu’une fois élus, les députés a I' Assemblée nationale
font leur travail 2
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Libellé de la variable: Q48a. Qui est responsable: les députés font du travail

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: O=Le Président / I'exécutif, 1=L'Assemblée nationale / collectivité locale, 2=Leur parti
politique, 3=Les électeurs, 4=Personne, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 3

Numéro de la question: Q48A1_CBZ

Question: Qui devrait étre responsable de: S'assurer qu’une fois élus, les sénateurs au Sénat font leur
travail?

Libellé de la variable: Q48a1-cbz. Qui est responsable: les sénateurs font leur fravail

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: O=Le Président / |'exécutif, 1=L'Assemblée nationale / collectivité locale, 2=Leur parti
politique, 3=Les électeurs, 4=Personne, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q48B

Question: Qui devrait étre responsable de: S'assurer qu'une fois élu, le Président de la République fait son
fravail 2

Libellé de la variable: Q48b. Qui est responsable: le président fait son travail

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: O=Le Président / I'exécutif, 1=L'Assemblée nationale / collectivité locale, 2=Leur parti
politique, 3=Les électeurs, 4=Personne, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 3

Numéro de la question: Q49A

Question: Maintenant J'aimerais échanger avec vous sur la situation des hommes, des femmes et des
enfants dans votfre commune: Dans notfre pays aujourd’hui, les femmes et les hommes ont les mémes
chances d'avoir un emploi qui rapporte un revenu.

Libellé de la variable: Q49a. Femmes et hommes ont les mémes chances d'avoir un emploi payant
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout a fait en accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q498

Question: Maintenant J'aimerais échanger avec vous sur la situation des hommes, des femmes et des
enfants dans vofre commune: Les femmes et les hommes ont aujourd’hui dans notre pays les mémes
chances de posséder des terres et d'en hériter.

Libellé de la variable: Q4%b. Femmes et hommes ont les mémes chances de posséder/hériter des terres
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait en accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q50A

Question: Si une femme de votre communauté se présente aux élections, dans quelle mesure est-il
probable ou improbable que les choses suivantes se produisent: Elle et sa famille gagneront en réputation
dans la communauté 2

Libellé de la variable: Q50a. Femmes qui se présentent aux élections: gagnent en réputation

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tres improbable, 2=Quelque peu improbable, 3=Quelque probable, 4=Tres
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q508

Question: Si une femme de votre communauté se présente aux élections, dans quelle mesure est-il
probable ou improbable que les choses suivantes se produisent: Elle sera critiquée, insultée ou harcelée
par d'autres membres de la communauté 2
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Libellé de la variable: Q50b. Femmes qui se présentent aux élections: seront critiquées ou harcelées
Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés improbable, 2=Quelque peu improbable, 3=Quelque probable, 4=Trés
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q50C

Question: Si une femme de votre communauté se présente aux élections, dans quelle mesure est-il
probable ou improbable que les choses suivantes se produisent: Elle aura des problémes avec sa famille 2
Libellé de la variable: Q50c. Femmes qui se présentent aux élections: auront des problémes familiaux
Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés improbable, 2=Quelque peu improbable, 3=Quelque probable, 4=Trés
probable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q51A

Question: A votre avis, le gouvernement et les représentants élus devraient-ils faire plus, moins ou maintenir
ce gu'ils font actuellement pour promouvoir I'égalité et les droits des femmes 2

Libellé de la variable: Q51a. Gouvernement doit faire plus ou moins pour promouvoir les droits des femmes
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Beaucoup moins, 2=Un peu moins, 3=Presque le méme niveau, 4=Un peu plus,
5=Beaucoup plus, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q51B

Question: Selon vous, laquelle des questions suivantes liées a I'égalité des genres et aux droits des femmes
est la plus importante & adresser par notre gouvernement et notre société 2

Libellé de la variable: Q51b. Question la plus importante des droits des femmes

Valeurs: 0-6, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun d'entre eux/Le gouvernement n'a aucun probléme a régler, 1=Inégalité
d'accés a I'éducation, 2=Inégalité des chances ou des salaires dans le milieu professionnel, 3=Trop peu de
femmes occupent des postes d'influence dans le gouvernement, 4=Inégalité des droits de propriété et
d'héritage, 5=Violence sexiste, 6=Autres problémes, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q52A

Question: Pour chacune de ces actions, veuillez me dire si d'aprés vous elles sont toujours justifiées, ou
jamais justifiées: Lorsque les parents punissent leurs enfants en usant de force physique 2

Libellé de la variable: Q52a. Justifié que les parents disciplinent physiquement leurs enfants

Valeurs: 1-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Toujours justifiées, 2=Parfois justifiées, 3=Jamais justifiées, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q528

Question: Pour chacune de ces actions, veuillez me dire si d'aprés vous elles sont toujours justifiées, ou
jamais justifiées: Lorsqu'un homme bat sa femme si elle a fait quelque chose qu'il n'aime pas ou pense étre
mal 2

Libellé de la variable: Q52b. Justifié qu'un homme discipline physiquement sa femme

Valeurs: 1-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Toujours justifiées, 2=Parfois justifiées, 3=Jamais justifi€es, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q53A

Question: Si une femme de votre commune se présente d la police pour signaler un incident de violence
fondée sur le sexe, par exemple, pour signaler un viol ou une violence conjugale, dans quelle mesure est-il
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probable ou improbable que les choses suivantes se produisent: Sa situation sera prise au sérieux par la
police 2

Libellé de la variable: Q53a. Fréquence de la violence contre les femmes

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés courant, 2=Assez courant, 3=Pas frés courant, 4=Pas du tout courant, 8=A refusé,
9=Ne sais pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q53B

Question: Si une femme de votre commune se présente d la police pour signaler un incident de violence
fondée sur le sexe, par exemple, pour signaler un viol ou une violence conjugale, dans quelle mesure est-il
probable ou improbable que les choses suivantes se produisent: Sa situation sera prise au sérieux par la
police ¢

Libellé de la variable: Q53b. Femmes qui signalent des VBG: prises au sérieux par la police

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Pas du tout probable, 2=Pas trés probable, 3=Quelque peu probable, 4=Tres
probable, 8=Refusé, 9=Ne sais pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q53C

Question: Si une femme de votre commune se présente d la police pour signaler un incident de violence
fondée sur le sexe, par exemple, pour signaler un viol ou une violence conjugale, dans quelle mesure est-il
probable ou improbable que les choses suivantes se produisent: Elle sera critiquée, harcelée ou humiliée
par d’'autres membres de la commune ¢

Libellé de la variable: Q53c. Femmes qui signalent des VBG: critiquées ou harcelées

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Pas du tout probable, 2=Pas trés probable, 3=Quelque peu probable, 4=Trés
probable, 8=Refusé, 9=Ne sais pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q54

Question: Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion ¢ Choisissez I' Affirmation 1
ou I'Affirmation 2.

Affirmation 1: La violence domestique est une affaire privée qui doit étre traitée et résolue au sein de la
famille.

Affirmation 2: La violence domestique est une affaire pénale dont la résolution compléte nécessite
l'implication des forces de l'ordre.

Libellé de la variable: Q54. Violence domestique une affaire privée vs une affaire pénale.

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d’accord avec Affirmation 1, 2=D'accord avec Affirmation 1,
3=D'accord avec Affirmation 2, 4=Tout a fait d'accord avec Affirmation 2, 5=En désaccord avec

I' Affirmation 1 et I' Affirmation 2, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Numéro de la question: Q55A

Question: A quelle fréquence croyez-vous que les choses suivantes se produisent dans votre collectivité ou
votre quartier: Les adultes utilisent la force physique pour discipliner les enfants 2

Libellé de la variable: Q55a. Fréquence d'utilisation de la discipline physique avec les enfants

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés fréquent, 2=Assez fréquent, 3=Pas trés fréquent, 4=Pas du tout fréquent,
8=Refusé, 9=Ne sais pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q558

Question: A quelle fréquence croyez-vous que les choses suivantes se produisent dans votre collectivité ou
votre quartier: Les enfants sont victimes de violence, maltraités ou négligés ¢

Libellé de la variable: Q55b. Fréquence enfants maltraités, négligés

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

G)yright Afrobarometer 38



Libellés des valeurs: 1=Trés fréquent, 2=Assez fréquent, 3=Pas trés fréquent, 4=Pas du tout fréquent,
8=Refusé, 9=Ne sais pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q55C

Question: A quelle fréquence croyez-vous que les choses suivantes se produisent dans votre collectivité ou
votre quartier: Les enfants qui doit étre a I'école ne sont pas a I'école ¢

Libellé de la variable: Q55c. Fréquence enfants non scolarisés

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés fréquent, 2=Assez fréquent, 3=Pas trés fréquent, 4=Pas du tout fréquent,
8=Refusé, 9=Ne sais pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q56A

Question: Veuillez me dire si vous étes en désaccord ou en accord avec chacune des affirmations
suivantes: En général, les membres de cette communauté peuvent obtenir de I'aide pour les enfants
maltraités ou négligés.

Libellé de la variable: Q56a. Aide disponible pour les enfants maltraités ou négligés

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni d'accord ni en désaccord, 4=
D'accord, 5=Tout & fait d'accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q56B

Question: Veuillez me dire si vous étes en désaccord ou en accord avec chacune des affirmations
suivantes: Dans ma communauté, les enfants ayant un handicap physique sont généralement en mesure
d’obtenir le soutien dont ils ont besoin pour réussir dans la vie.

Libellé de la variable: Q56b. Aide disponible pour les enfants handicapés

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni d'accord ni en désaccord, 4=
D'accord, 5=Tout & fait d'accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q56C

Question: Veuillez me dire si vous étes en désaccord ou en accord avec chacune des affrmations
suivantes: Dans ma communauté, les enfants et les adultes ayant des troubles mentaux ou émotionnels
peuvent généralement obtenir I'aide dont ils ont besoin pour mener une bonne vie.

Libellé de la variable: Q56c. Aide disponible pour les enfants/adultes ayant des problémes
mentaux/émotionnels

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni d'accord ni en désaccord, 4=
D'accord, 5=Tout & fait d'accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q57A

Question: Maintenant j'aimerais vous poser quelques questions au sujet de la pandémie du COVID-19 qui a
touché le pays et le monde entier depuis le début 2020. Veuillez me dire si vous personnellement ou un
autre membre de votre ménage avez été affecté d'une quelconque des manieres suivantes par la
pandémie de la COVID-19: Etre tombé malade, ou testé positif du COVID-19 2

Libellé de la variable: Q57a. Est tombé malade de la COVID-19

Valeurs: 1,2,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=0ui, 2=Non, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q578

Question: Maintenant j'aimerais vous poser quelques questions au sujet de la pandémie du COVID-19 qui a
touché le pays et le monde entier depuis le début 2020. Veuillez me dire si vous personnellement ou un
autre membre de votre ménage avez été affecté d'une quelconque des maniéres suivantes par la
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pandémie de la COVID-19: Perte temporaire ou permanent d'un emploi, d'une entreprise ou d'une
principale source de revenus 2

Libellé de la variable: Q57b. Perte de revenu a cause de la COVID-19

Valeurs: 1,2,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=0ui, 2=Non, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q58A

Question: Avez-vous recu une vaccination contre la COVID-19, une ou deux doses 2
Libellé de la variable: Q58a. A recu le vaccin contre la COVID-19

Valeurs: 0, 1, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q58B

Question: Si un vaccin du COVID-19 devient disponible, quelle est la probabilité que vous essayiez de vous
faire vacciner 2

Libellé de la variable: Q58b. Probabilité d'essayer de se faire vacciner

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Pas du tout probable, 2=Pas trés probable, 3=Quelque peu probable, 4=Trés
probable, 7=Non applicable, 8=Refusé, 9=Ne sais pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q58C

Question: Quelle est la principale raison pour laquelle il est peu probable que vous receviez un vaccin
contre la COVID-19 2

Libellé de la variable: Q58c. Raison principale pour laquelle il est peu probable de vacciner

Valeurs: 1-26, 95, 97, 98, 99, -1

Libellés des valeurs: 1=COVID n'existe pas/La COVID n'est pas réelle, 2=Ne s'inquiéte pas de la COVID-
19/COVID n'est pas sérieuse/N'est pas mortelle, 3=Je ne cours aucun risque ou risque faible de choper la
COVID-19/Faible risque de contracter la COVID-19, 4=J'ai déjd eu la COVID-19 et je crois que je suis
immunisé(e), 5=Dieu me protégera, 6=Ne fait pas confiance au vaccin/Inquiet de recevoir un vaccin faux
ou contrefait, 7=Ne fait pas confiance au gouvernement pour assurer la validité du vaccin, 8=Le vaccin
n'est pas sOr, 9=Le vaccin a été mis au point trop rapidement, 10=Le vaccin n’est pas efficace/les
personnes vaccinées peuvent fout de méme contracter la COVID-19, 11=Le vaccin peut causer la COVID-
19, 12=Le vaccin peut causer l'infertilité, 13=Le vaccin peut causer d'autres effets secondaires indésirables,
14=Les vaccins sont utilisés pour controler ou suivre le peuple, 15=Les gens font partie du sujet d'expérience
des vaccins, 16=Avoir peur des vaccins en général, 17=Allergique aux vaccins, 18=Ne supporte pas les
aiguilles, 19=Ne pas faire confiance & la source du vaccin/Attendra d'autres vaccins, 20=Des fraitements
efficaces contre la COVID-19 sont ou seront disponibles, 21=Il est trop difficile d’obtenir le vaccin, par
exemple, il faut mener de longs frajets, 22=Le vaccin sera trop cher, 23=Je ne sais pas comment obtenir le
vaccin, 24=J)'attendrai que d'autres recoivent le vaccin, 25=Je prendrai le vaccin plus tard, 26=0bjections
religieuses aux vaccins en général ou au vaccin contre la COVID-19, 95=Autre raison, 7=Non applicable,
98=Refuse, 99=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q59

Question: A quel point faites-vous confiance au gouvernement pour assurer que n'importe quel vaccin du
COVID-19 qui est développé ou offert aux citoyens congolais est sOr avant qu'il soit utilisé dans ce pays 2
Libellé de la variable: Q59. Confiance au gouvernement d'assurer que le vaccin de la COVID-19 est sOr
Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Pas du tout, 2=Juste un peu, 3=Quelque peu, 4=Beaucoup, 8=A refusé, 9=Ne sait
pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8
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Numéro de la question: Q460

Question: A quel point diriez-vous que le gouvernement actuel conduit bien ou mal la gestion de la
réponse de la pandémie de COVID-19 ¢

Libellé de la variable: Q40. Gestion de la réponse COVID-19

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal, 2=Plutdt mal, 3=Plutbt bien, 4= Trés bien, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q61A

Question: Dans quelle mesure étes-vous satisfait ou insatisfait de la réponse du gouvernement & la COVID-
19 dans les domaines suivants: Aider les ménages vulnérables 2

Libellé de la variable: Qé1a. Satisfaction a I'égard du gouvernement: fournir I'aide

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout satisfait, 1=Pas trés satisfait, 2=Assez satisfait, 3=Trés satisfait, 8=Refusé,
9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q41B

Question: Dans quelle mesure étes-vous satisfait ou insatisfait de la réponse du gouvernement & la COVID-
19 dans les domaines suivants: Veiller & ce que les perturbations dans I'éducation des enfants soient
réduites au minimum 2

Libellé de la variable: Q41b. Satisfaction a I'égard du gouvernement: minimiser les perturbations de
I'éducation

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout satisfait, 1=Pas trés safisfait, 2=Assez satisfait, 3=Trés satisfait, 8=Refusé,
9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q461C

Question: Dans quelle mesure étes-vous satisfait ou insatisfait de la réponse du gouvernement a la COVID-
19 dans les domaines suivants: S'assurer que les établissements de santé disposent des ressources
adéquates pour répondre a la pandémie de COVID-19 ¢

Libellé de la variable: Qé1c. Satisfaction & I'égard du gouvernement: fournir des ressources aux
établissements de santé

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout satisfait, 1=Pas trés satisfait, 2=Assez satisfait, 3=Trés satisfait, 8=Refusé,
9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q62

Question: Considérant tous les fonds et ressources disponibles pour le gouvernement pour combattre et
répondre d la pandémie de la COVID-19, combien pensez-vous ont été perdu ou volé a cause de la
corruption ¢

Libellé de la variable: Q2. Niveau de corruption COVID-19

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Beaucoup, 2=Certains, 3=Un peu, 4=Aucun, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q63A

Question: Lorsque le pays fait face a une urgence de santé publiqgue comme la pandémie de COVID-19,
étes-vous en accord ou en désaccord qu'il est justifié pour le gouvernement de limiter temporairement la
démocratie ou les libertés démocratiques en prenant les mesures suivantes: Censurer les reportages
médiatiques 2

Libellé de la variable: Q43a. Censurer les médias pendant une pandémie

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait en accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
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Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q63B

Question: Lorsque le pays fait face d une urgence de santé publique comme la pandémie de COVID-19,
étes-vous en accord ou en désaccord qu'il est justifié pour le gouvernement de limiter temporairement la
démocratie ou les libertés démocratiques en prenant les mesures suivantes: Utiliser la police et les forces de
sécurité pour faire appliquer les mandats de santé tels que les restrictions sur les regroupements publics ou
le port de masques 2

Libellé de la variable: Qé43b. Forces armées / police font respecter les mesures de santé publique

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait en accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q463C

Question: Lorsque le pays fait face d une urgence de santé publigue comme la pandémie de COVID-19,
étes-vous en accord ou en désaccord qu'il est justifié pour le gouvernement de limiter temporairement la
démocratie ou les libertés démocratiques en prenant les mesures suivantes: Reporter les élections ¢
Libellé de la variable: Qé3c. Reporter les élections pendant une pandémie

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait en accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Qé4A

Question: Aprés avoir vécu la pandémie de COVID-19 au Congo, dans quelle mesure pensez-vous que le
gouvernement sera préparé ou non pour faire face aux futures urgences de santé publiques 2

Libellé de la variable: Qé4a. Préparation du gouvernement aux futures urgences sanitaires

Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés mal préparé, 2=Un peu mal préparé, 3=Un peu préparé, 4=Tres préparé,
8=Refusé, 9=Ne sais pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q64B

Question: Etes-vous en accord ou en désaccord avec |'affirmation suivante: Notre gouvernement doit
investir davantage de nos ressources de santé dans des préparations spéciales pour répondre aux
urgences sanitaires comme la COVID-19, méme si cela signifie moins de ressources disponibles pour
d'autres services de santé.

Libellé de la variable: Qé4b. Plus d'investissements face aux urgences sanitaires

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout a fait en accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q65A

Question: Depuis le début de la pandémie de la COVID-19, avez-vous ou vofre ménage recu une
quelconque assistance du gouvernement, comme nourriture, paiement en especes, allegement des
paiements de facture, ou autre assistance que vous ne receviez normalement pas avant la pandémie 2
Libellé de la variable: Qé5a. Recu de l'assistance Covid-19 du gouvernement

Valeurs: 0, 1,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0= Non, 1=0ui, ait en accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9
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Numéro de la question: Q658

Question: Pensez-vous que la distribution de I'aide gouvernementale aux personnes pendant la pandémie
de COVID-19, par exemple par le biais des emballages alimentaires ou paiement en especes, a été
équitable ou inéquitable 2

Libellé de la variable: Q65b. Distribution de I'assistance COVID-19 du gouvernement était équitable
Valeurs: 1-4,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés inéquitable, 2=Quelque peu inéquitable, 3=Quelque peu équitable, 4=Trés
équitable, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q66A

Question: Parlons maintenant des événements météorologiques dans votre communauté. D'aprés vos
expériences, durant les 10 dernieres années, y a-t-il eu des changements dans la gravité des éléments
suivants dans la région oU vous vivez 2 Sont-ils devenus plus graves, moins graves, ou sont-ils demeurés
pareils: Sécheresse 2

Libellé de la variable: Qé6a. Sévérité des sécheresses

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Beaucoup plus graves, Oui, 2=Quelque peu plus graves, 3=Pareils, 4=Quelque peu
moins graves, 5=Beaucoup moins graves, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q66B

Question: Parlons maintenant des événements météorologiques dans votre communauté. D'aprés vos
expériences, durant les 10 dernieres années, y a-t-il eu des changements dans la gravité des éléments
suivants dans la région oU vous vivez 2 Sont-ils devenus plus graves, moins graves, ou sont-ils demeurés
pareils: Inondation 2

Libellé de la variable: Qééb. Sévérité des inondations

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Beaucoup plus graves, Oui, 2=Quelque peu plus graves, 3=Pareils, 4=Quelque peu
moins graves, 5=Beaucoup moins graves, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q67A

Question: Avez-vous entendu parler des changements climatiques, ou n’en avez-vous pas encore eu la
chance d'en entendre parler 2

Libellé de la variable: Qé67a. A entendu des changements climatiques

Valeurs: 0, 1,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0= Non, 1=0ui, ait en accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q678

Question : Pensez-vous que les changements climatiques affectent la vie au Congo au point de la rendre
meilleure ou pire, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer 2

Libellé de la variable: Q47b. Changements climatiques impactent le pays

Valeurs: 1-5, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Beaucoup meilleure, 2=Quelque peu meilleure, 3=Nil'une, nil'autre / Aucun
changement / A peu pres pareille, 4=Quelque peu pire, 5=Beaucoup pire, 7=Non applicable, 8=A refusé,
9=Ne saif pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q68A

Question: Pour chacune des affirmations suivantes, veuillez me dire si vous étes en accord ou en
désaccord: Les Congolais ordinaires peuvent jouer un réle dans la limitation du changement climatique.
Libellé de la variable: Qé48a. Citoyens peuvent contribuer a limiter les changements climatiques

Valeurs: 1-5, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait en accord, 7=Non applicable, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9
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Numéro de la question: Q68B

Question: Pour chacune des affirmations suivantes, veuillez me dire si vous étes en accord ou en
désaccord: Il est important que notre gouvernement prenne des mesures dés maintenant pour limiter les
changements climatiques a I'avenir, méme s'ils coltent cher ou causent des pertes d'emplois ou d'autres
dommages a notre économie.

Libellé de la variable: Q68b. Gouvernement doit agir maintenant pour limiter les changements climatiques
Valeurs: 1-5,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout a fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait en accord, 7=Non applicable, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q69

Question: A votre avis, qui devrait avoir la responsabilité premiére d'essayer de limiter le changement
climatique et de réduire son impact 2 Est-ce.

Libellé de la variable: Q49. Premier responsable de la limitation des changements climatiques

Valeurs: 0-6,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun de ceux-ci / Personne / Le changement climatique ne peut pas étre arrété
ou n'a pas besoin d'étre traité, 1=Citoyens ordinaires, 2=Commerce et industrie, 3=Le gouvernement du
pays, 4=Pays riches ou développés, 5=Leaders traditionnels, 6=Quelqu’un d'autre, 7=Non applicable,
8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q70A

Question: Pensez-vous que chacun des éléments suivants en fait assez pour limiter le changement
climatique, ou doit-il en faire plus, ou n'‘en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour dire: Les
Congolais ordinaires.

Libellé de la variable: Q70a. Faire plus pour limiter les changements climatiques: citoyens ordinaires
Valeurs: 1-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=En fait assez, 2=Besoin de faire un peu plus, 3=Besoin de faire beaucoup plus, 7=Non
applicable, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q708

Question: Pensez-vous que chacun des éléments suivants en fait assez pour limiter le changement
climatique, ou doit-il en faire plus, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour dire:
Commerce et industrie.

Libellé de la variable: Q70b. Faire plus pour limiter les changements climatiques: commerce et industrie
Valeurs: 1-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=En fait assez, 2=Besoin de faire un peu plus, 3=Besoin de faire beaucoup plus, 7=Non
applicable, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q70C

Question: Pensez-vous que chacun des éléments suivants en fait assez pour limiter le changement
climatique, ou doit-il en faire plus, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour dire: Le
gouvernement du Congo.

Libellé de la variable: Q70c. Faire plus pour limiter les changements climatiques: le gouvernement

Valeurs: 1-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=En fait assez, 2=Besoin de faire un peu plus, 3=Besoin de faire beaucoup plus, 7=Non
applicable, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9
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Numéro de la question: Q70D

Question: Pensez-vous que chacun des éléments suivants en fait assez pour limiter le changement
climatique, ou doit-il en faire plus, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour dire: Les pays
riches ou développés.

Libellé de la variable: Q70d. Faire plus pour limiter les changements climatiques: les pays développés
Valeurs: 1-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=En fait assez, 2=Besoin de faire un peu plus, 3=Besoin de faire beaucoup plus, 7=Non
applicable, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q71

Question: Parlons maintenant des conditions environnementales dans le pays et dans votre communauté.
Laqguelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion 2 Choisir Affrmation 1 ou affirmation
2.

Affirmation 1: Le gouvernement devrait se concentrer sur la création d'emplois et 'augmentation des
revenus, méme si cela signifie une augmentation de la pollution ou d'autres dommages
environnementaux.

Affirmation 2: Le gouvernement devrait se concentrer davantage sur la prévention de la pollution et la
protection de I'environnement, méme si cela signifie qu'il y aura moins d'emplois ou qu'il y aura d'autres
perturbations dans notre vie quotidienne.

Libellé de la variable: Q71. Gouvernement crée des emplois vs protége I'environnement

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 1, 2=D'accord avec I'Affirmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec I'Affirmation 2, 5=En désaccord avec
Affirmation 1 et 2, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q72A

Question: Quelle est la gravité d'un probléme de pollution, comme I'accumulation de déchets ou
d'ordures, ou des dommages & la qualité de I'air ou de I'eau, dans votre communauté 2 Est-ce

Libellé de la variable: Q72a. Pollution est un probléme dans la communauté

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés grave, 2=Un peu grave, 3=Pas frés grave, 4=Pas du tout grave, 8=Refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q728

Question: Lequel des éléments suivants est le probléme environnemental le plus important dans votre
communauté aujourd'hui: Lequel des choses suivantes est le probleme le plus important 2

Libellé de la variable: Q72b. Probléme environnemental le plus important dans la communauté

Valeurs: 0-6, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun d'eux/Il n'y a pas de probléeme, 1=La pollution de I'air, 2=Pollution des
sources d'eau, 3=Assainissement ou gestion des déchets humains, 4=Elimination des déchets, y compiris les
plastiques, 5=Déforestation, 6=Un autre probléme, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q72C

Question: Veuillez me si vous étes en accord ou en désaccord avec |'affirmation suivante : Les sacs
plastiques sont-ils une source majeure de pollution dans ce pays.

Libellé de la variable: Q72c. Sac plastique est une source majeure de pollution

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord,
4=D’accord, 5=Tout & fait d'accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q72D

Question: A votre avis, qui devrait avoir la responsabilité principale de réduire la pollution et de garder
votre communauté propre 2 Est-ce
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Libellé de la variable: Q72d. Premier responsable de la réduction de la pollution

Valeurs: 0-6, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucun de ceux-ci, 1=Citoyens ordinaires, 2=Commerce et industrie, 3=Le
gouvernement national, 4=Gouvernement local, 5=Leaders traditionnels, 6=Quelqu'un d’'autre, 8=Refusé,
9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q72E

Question: A votre avis, notre gouvernement devrait-il faire plus ou moins qu'il ne le fait actuellement pour
limiter la pollution et protéger I'environnement dans ce pays 2

Libellé de la variable: Q72e. Gouvernement devrait faire plus ou moins pour limiter la pollution

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Beaucoup moins, 2=Un peu moins, 3=A peu pres pareil, 4=Un peu plus, 5=Beaucoup
plus, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Mangquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q73A

Question: L'extraction de ressources naturelles, comme |'exploitation miniere, le forage pétrolier ou la
récolte de bois, peut avoir des avantages, tels que la création d'emplois et la génération de revenus. Mais
cela peut aussi poser des problemes aux communautés voisines, comme la pollution ou la déforestation.
Veuvillez me dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmations suivantes: Dans ce
pays, I'extraction des ressources naturelles devrait étre réglementée plus étroitement par le gouvernement
afin de réduire les impacts négatifs sur I'environnement.

Libellé de la variable: Q73a. Extraction des ressources naturelles: nécessite plus de réglementation
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait en accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q73B

Question: L'extraction de ressources naturelles, comme l'exploitation miniere, le forage pétrolier ou la
récolte de bois, peut avoir des avantages, tels que la création d'emplois et la génération de revenus. Mais
cela peut aussi poser des problemes aux communautés voisines, comme la pollution ou la déforestation.
Veuillez me dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmations suivantes: Les
Congolais ordinaires ont actuellement voix au chapitre dans les décisions concernant I'extraction des
ressources naturelles qui ont lieu prés de leurs communautés.

Libellé de la variable: Q73b. Extraction des ressources naturelles: les citoyens ont voix au chapitre
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout a fait en accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q73C

Question: L'extraction de ressources naturelles, comme ['exploitation miniére, le forage pétrolier ou la
récolte de bois, peut avoir des avantages, tels que la création d'empilois et la génération de revenus. Mais
cela peut aussi poser des problémes aux communautés voisines, comme la pollution ou la déforestation.
Veuillez me dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmations suivantes: Les
communautés locales recoivent actuellement une juste part des revenus de I'extraction des ressources
naturelles qui a lieu a proximité de leurs communautés.

Libellé de la variable: Q73c. Extraction des ressources naturelles: la communauté recoit une juste part
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait en accord, 8=Refusé, =Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q73D

Question: L'extraction de ressources naturelles, comme |'exploitation miniére, le forage pétrolier ou la
récolte de bois, peut avoir des avantages, tels que la création d'emplois et la génération de revenus. Mais
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cela peut aussi poser des problémes aux communautés voisines, comme la pollution ou la déforestation.
Veuillez me dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmations suivantes: En
général, les avantages des activités d'extraction de ressources pour les communautés locales, tels que les
emplois et les revenus, 'emportent sur les coUts, tels que la pollution.

Libellé de la variable: Q73d. Extraction des ressources naturelles: les avantages I'emportent sur les coUts
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout a fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait en accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q74A

Question: Maintenant, parlons des médias et de la facon dont vous obtenez les informations sur la politique
et autres sujets. Combien de fois recevez-vous des informations provenant des sources suivantes: Radio 2
Libellé de la variable: Q74a. Informations & la Radio

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Moins d'une fois par mois, 2=Quelques fois par mois, 3=Quelque fois par
semaine, 4=Tous les jours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Zambia%6

Numeéro de la question: Q74B

Question: Combien de fois recevez-vous des informations provenant des sources suivantes: Télévision 2
Libellé de la variable: Q74b. Informations & la Télévision

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Moins d'une fois par mois, 2=Quelques fois par mois, 3=Quelque fois par
semaine, 4=Tous les jours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numéro de la question: Q74C

Question: Combien de fois recevez-vous des informations provenant des sources suivantes: Presse écrite 2
Libellé de la variable: Q74c. Informations par la presse écrite

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Moins d'une fois par mois, 2=Quelques fois par mois, 3=Quelque fois par
semaine, 4=Tous les jours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Zambia%6

Numéro de la question: Q74D

Question: Combien de fois recevez-vous des informations provenant des sources suivantes: Internet 2
Libellé de la variable: Q74d. Informations par I'Internet

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Moins d'une fois par mois, 2=Quelques fois par mois, 3=Quelque fois par
semaine, 4=Tous les jours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 5

Numéro de la question: Q74E

Question: Combien de fois recevez-vous des informations provenant des sources suivantes: Les réseaux
sociaux tels que Facebook, Twitter, WhatsApp, ou autres 2

Libellé de la variable: Q74e. Informations par les médias sociaux

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Moins d'une fois par mois, 2=Quelques fois par mois, 3=Quelque fois par
semaine, 4=Tous les jours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Numéro de la question: Q75

Question: Pour |'affrmation suivante, veuillez me dire si vous étes d’'accord ou non: Les informations
détenues par les autorités publiques sont a I'usage exclusif des agents du gouvernement. Elles ne devraient
pas se retrouver dans le domaine public.

Libellé de la variable: Q75. Informations détenues par les autorités publiques sont a l'usage exclusif des
agents du gouvernement.

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1
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Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait en accord, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q76A

Question: J'aimerais vous demander quels types d'informations devraient étre partagés avec le public et
lesquels ne devraient pas. Pour chacun des éléments suivants, veuillez me dire si les citoyens ordinaires et
les médias d'information devraient avoir le droit d'obtenir ces informations du gouvernement, ou si le
gouvernement devrait étre autorisé a garder les informations hors de portée du public: Budgets et
dépenses du conseil communal ¢

Libellé de la variable: Q76a. Partager avec le public les budgets des collectivités locales.

Valeurs: 0,1, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q76B

Question: J'aimerais vous demander quels types d'informations devraient étre partagés avec le public et
lesquels ne devraient pas. Pour chacun des éléments suivants, veuillez me dire si les citoyens ordinaires et
les médias d'information devraient avoir le droit d'obtenir ces informations du gouvernement, ou sile
gouvernement devrait étre autorisé a garder les informations hors de portée du public: Tous les offres et
contrats avec des entreprises qui ont concouru pour des projets ou des achats financés par le
gouvernement 2

Libellé de la variable: Q7éb. Partager avec le public les offres et contrats des projets financés par le
gouvernement.

Valeurs: 0,1, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q76C

Question: J'aimerais vous demander quels types d'informations devraient étre partagés avec le public et
lesquels ne devraient pas. Pour chacun des éléments suivants, veuillez me dire si les citoyens ordinaires et
les médias d'information devraient avoir le droit d'obtenir ces informations du gouvernement, ou si le
gouvernement devrait étre autorisé a garder les informations hors de portée du public: Des informations sur
les salaires des enseignants et des fonctionnaires locaux 2

Libellé de la variable: Q76c. Partager avec le public les salaires des enseignants et des fonctionnaires
locaux.

Valeurs: 0,1, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q77

Question: Parlons de linfluence des autres pays au Congo. A votre avis, combien les activités économiques
de la Chine influencent-elles I'économie du Congo, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler
pour vous prononcer 2

Libellé de la variable: Q77. Influence de la Chine sur I'économie

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucune, 1=Un peu, 2=Quelque peu, 3=Beaucoup, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q78A

Question: Pensez-vous que linfluence économique et politique sur le Congo de chacun des pays suivants
est plutdét positive, plutdét négative, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous
prononcer: Chine ¢

Libellé de la variable: Q78a. Influence du pays: Chine

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tres négative, 2=Quelque peu négative, 3=Ni positive ni négative, 4=Quelque peu
positive, 5=Trés positive, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
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Source: Afrobarometer Round 8

Numéro de la question: Q78B

Question: Pensez-vous que linfluence économique et politique sur le Congo de chacun des pays suivants
est plutot positive, plutdt négative, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous
prononcer: Etats-Unis d'’Amérique 2

Libellé de la variable: Q78b. Influence du pays: Etats-Unis

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés négative, 2=Quelque peu négative, 3=Ni positive ni négative, 4=Quelque peu
positive, 5=Trés positive, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Numéro de la question: Q78C

Question: Pensez-vous que linfluence économique et politique sur le Congo de chacun des pays suivants
est plutdt positive, plutdt négative, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous
prononcer: Japon 2

Libellé de la variable: Q78c. Influence du pays : Japon

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés négative, 2=Quelque peu négative, 3=Ni positive ni négative, 4=Quelque peu
positive, 5=Trés positive, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Numeéro de la question: Q78C1

Question: Pensez-vous que linfluence économique et politique sur le Congo de chacun des pays suivants
est plutdt positive, plutdt négative, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous
prononcer: Russie 2

Libellé de la variable: Q78c1. Influence du pays: Russie

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés négative, 2=Quelque peu négative, 3=Ni positive ni négative, 4=Quelque peu
positive, 5=Trés positive, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q78C2_CBZ

Question: Pensez-vous que linfluence économique et politique sur le Congo de chacun des pays suivants
est plutot positive, plutdt négative, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous
prononcer: France 2

Libellé de la variable: Q78c2-cbz. Influence du pays: France

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés négative, 2=Quelque peu négative, 3=Ni positive ni négative, 4=Quelque peu
positive, 5=Trés positive, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q78D

Question: A votre connaissance, le Japon accorde-t-il des préts ou une aide au développement au
gouvernement de nofre pays, ou n‘avez-vous pas eu l'occasion d'en entendre parler ¢

Libellé de la variable: Q78d. Sait si le pays recoit une aide du Japon

Valeurs: 0, 1,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Numéro de la question: Q78E

Question: Lorsque le gouvernement du Japon accorde des préts ou une aide au développement au
Congo, pensez-vous qu'ilimpose plus ou moins d'exigences d notre gouvernement par rapport & d'autres
pays donateurs, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler pour vous prononcer 2

Libellé de la variable: Q78e. Japon met plus ou moins de conditions & son aide

Valeurs: 0-4, 7,8, 9, -1
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Libellés des valeurs: 0=Beaucoup moins d'exigences, 1=Un peu moins d'exigences, 2=Environ le méme
nombre d'exigences, 3=Un peu plus d'exigences, 4=Beaucoup plus d'exigences, 7=Non applicable,
8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Numéro de la question: Q78F

Question: Pensez-vous que I'influence économique et politique de I'Union Européenne ou UE au Congo est
majoritairement positive, majoritairement négative, ou n'en avez-vous pas suffisamment entendu parler
pour vous prononcer 2

Libellé de la variable: Q78f. Influence : EU

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Trés négative, 2=Quelque peu négative, 3=Ni positive ni négative, 4=Quelque peu
positive, 5=Trés positive, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Numéro de la question: Q79A_CBZ

Question: Laquelle des affirmations suivantes est la plus proche de votre opinion ¢ Choisissez I’ Affirmation 1
ou I' Affirmation 2. Etes-vous d’'accord ou tout & fait d’accord 2

Affirmation 1 : L'avorfement n'est pas un bon acte. Il devrait étre puni et banni quelles que soient les
raisons.

Affirmation 2 : Dans certaines circonstances I'avortement peut étre toléré. Il doit étre encadré par les lois et
les régulations.

Libellé de la variable: Q79a-cbz. L'avortement devrait étre puni et banni vs peut étre toléré

Valeurs: 1-5, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait d'accord avec I' Affrmation 1, 2=D’accord avec I' Affrmation 1,
3=D'accord avec I'Affirmation 2, 4=Tout & fait d'accord avec I' Affirmation 2, 5=En désaccord avec

I' Affirmation 1 et I' Affirmation 2, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q79B_CBZ

Question: Dans quelle mesure étes-vous en accord ou en désaccord pour dire que toutes les femmes
devraient avoir le droit de se faire avorter 2

Libellé de la variable: Q79b-cbz. Les femmes devraient avoir le droit de se faire avorter

Valeurs: 1-5, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord,
4=D'accord, 5=Tout a fait d'accord, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q80_CBZ

Question: Laqguelle des interventions suivantes diriez-vous que le Gouvernement devrait promouvoir
comme étant la meilleure voie pour s’'attaquer le probléme de chdmage des jeunes dans ce pays 2
Libellé de la variable: Q80-cbz. Priorité gouvernementale pour réduire chémage jeunes

Valeurs: 0-4, 9, -1

Libellés des valeurs: O=Rien ne peut étfre fait, 1=Mettre un crédit supplémentaire a la disposition des
enfreprises privées pour accroitre I'emploi des jeunes, 2=Mettre I'accent sur une meilleure formation et
éducation des jeunes, 3=Accroitre I'autonomie financiere de I' Agence Congolaise pour I'Emploi ou ex-
ONEMO, 4= Promouvoir I'auto-emploi, 9=Ne sait pas, -1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q81A_CBZ

Question: Veuille nous dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmation suivantes
sur la situation politique du Congo : Les partis politiques d’opposition au Congo améliorent notre
démocratie en demandant des comptes au parti au pouvoir.

Libellé de la variable: Q81a-cbz. L'opposition améliore la démocratie

Valeurs: 1-5, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout ¢ fait en désaccord, 2= En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait d’accord, 9=Ne sait pas / n’en a pas entendu suffisamment parler-1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9
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Numéro de la question: Q81B_CBZ

Question: Veuille nous dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmation suivantes
sur la situation politique du Congo : L'opposition politique au Congo présente une vision alternative viable
et un plan pour le pays.

Libellé de la variable: Q81b-cbz. L'opposition propose une vision alternative

Valeurs: 1-5, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2= En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout a fait d'accord, 9=Ne sait pas / n'en a pas entendu suffisamment parler-1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q81C_CBZ

Question: Veuille nous dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmation suivantes
sur la situation politique du Congo : Il est préférable pour le pays d'avoir des partis politiques d'opposition,
méme s'ils sont faibles, que de ne pas en avoir du tout.

Libellé de la variable: Q81c-cbz. Méme une opposition faible est préférable

Valeurs: 1-5, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2= En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout a fait d'accord, 9=Ne sait pas / n'en a pas entendu suffisamment parler-1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q81D_CBZ

Question: Veuille nous dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmation suivantes
sur la situation politique du Congo : La restriction de I'espace civique ces derniers mois dégrade I'image du
Congo.

Libellé de la variable: Q81d-cbz. Restreindre I'espace civique dégrade l'image du Congo

Valeurs: 1-5, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2= En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout a fait d'accord, 9=Ne sait pas / n'en a pas entendu suffisamment parler-1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q81E_CBIZ

Question: Veuille nous dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmation suivantes
sur la situation politique du Congo : L'arrestation de leaders politiques dégrade I'image du Congo.

Libellé de la variable: Q81e-cbz. Arrestations politiques dégrade limage du Congo

Valeurs: 1-5, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2= En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout a fait d'accord, 9=Ne sait pas / n'en a pas entendu suffisamment parler-1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q81F_CBZ

Question: Veuille nous dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmation suivantes
sur la situation politique du Congo : La Communauté économique des Etats de I'Afrique centrale — CEEAC-
doit intervenir pour empécher les chefs d'état de modifier la constitution de leur pays afin de briguer un
troisieme mandat.

Libellé de la variable: Q81f-cbz. CEEAC doit empécher modifications constitutionnelles dans la poursuite
d'un troisieme mandat

Valeurs: 1-5, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout ¢ fait en désaccord, 2= En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait d'accord, 9=Ne sait pas / n’en a pas entendu suffisamment parler-1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q81G_CBZ

Question: Veuille nous dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmation suivantes
sur la situation politique du Congo : La Communauté économique des Etats de I' Afrique centrale — CEEAC-
doit sévérement sanctionner les pays ou des coups d'Etat ont lieu pour empécher que cela ne se
reproduisent dans d'autres pays.

Libellé de la variable: Q81g-cbz. CEEAC doit sanctionner coups d'Etat
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Valeurs: 1-5, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2= En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout a fait d'accord, 9=Ne sait pas / n'en a pas entendu suffisamment parler-1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q81H_CBZ

Question: Veuille nous dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec chacune des affirmation suivantes
sur la situation politique du Congo : La Communauté économique des Etats de I' Afrique centrale — CEEAC-
défend les intéréts des chefs d'Etat et non ceux des peuples.

Libellé de la variable: Q81h-cbz. CEEAC défend intéréts des chefs d'Etat

Valeurs: 1-5, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout ¢ fait en désaccord, 2= En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord, 4=En
accord, 5=Tout & fait d'accord, 9=Ne sait pas / n’en a pas entendu suffisamment parler-1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q82A_CBZ

Question: Dans votre localité, quelle est la probabilité qu'une personne victime de violence basée sur le
genre aille porter plainte auprés des autorités ¢

Libellé de la variable: Q82a-cbz. Probabilité de signalement de VBG

Valeurs: 1-4, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Pas du tout probable, 2=Pas trés probable, 3=Quelque peu probable, 4=Trés
probable, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q82B_CBZ

Question: Laguelle des actions suivantes constitue-t-elle la meilleure stratégie de lutte contre les violences
basées sur le genre au Congo 2

Libellé de la variable: Q82b-cbz. Meilleure stratégie de lutte contre VBG

Valeurs: 1-5,0, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Information, 2=Dénonciation, 3=Sensibilisation, 4=Prise en charge, 5=Répression,
O=Aucune action, 9=Ne saif pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q82C_CBZ

Question: Selon vous, laquelle des raisons suivantes conduit les personnes victimes de violences basées sur
le genre a ne pas porter plainte 2

Libellé de la variable: Q82c-cbz. Raison de non-déclaration de VBG

Valeurs: 0-6, 9, -1

Libellés des valeurs: O=Les personnes victimes portent plainte, 1=Risque de représailles ou peur de
dénoncer, 2=Pesanteurs sociales ou culturelles, 3=Les gens préferent les reglements & I'amiable, 4=La
victime a honte de se déclarer victime, 5=La méconnaissance de ses droits ou des procédures, 6=Aucune
de ces raisons, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q83A_CBZ

Question: En général, diriez-vous que le Congo est un pays sir ou dangereux pour y vivre 2

Libellé de la variable: Q83a-cbz. Le Congo est un pays dangereux

Valeurs: 1-4, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Non, trés en insécurité, 2=Non, quelque peu en insécurité, 3=0ui, quelque peu sir,
4=0ui, tres sir, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q83B_CBZ

Question: En regardant en arriere au cours des 5 dernieres années, pensez-vous que le Congo est devenu
plus ou moins sr 2

Libellé de la variable: Q83b-cbz. Le Congo est devenu plus ou moins sdr

Valeurs: 1-4, 9, -1
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Libellés des valeurs: 1=Beaucoup moins sir, 2=Un peu moins sir, 3=Un peu plus sdr, 4=Beaucoup plus sTr,
9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q83C_CBZ

Question: A qui vous adressez-vous normalement en premier pour obtenir de I'aide, lorsque vous é&tes
préoccupé par votre sécurité et celle de votre famille 2

Libellé de la variable: Q83c-cbz. A qui s'adresser si préoccupé par la sécurité

Valeurs: 1-6, 9, 99, -1

Libellés des valeurs: 1=Autre membre de la famille, 2=Leaders de la communauté, 3=Les leaders religieux,
4=Le voisin y compris la sécurité du quartier, 5=L'administration locale, 6=La police, 9=Autre, 99=Ne sait pas-
1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q83COTHER_CBZ

Question: A qui vous adressez-vous normalement en premier pour obtenir de I'aide, lorsque vous étes
préoccupé par votre sécurité et celle de votre famille 2

Libellé de la variable: Q83cother-cbz. A qui s'adresser si préoccupé par la sécurité (autre)

Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Numeéro de la question: Q84A

Question: Revenons & vous. A quelle ethnie ou groupe culturel apparentez-vous 2

Libellé de la variable: Q84a. Ethnie ou groupe culturel

Valeurs: 1780-1790, 9990, 9995, 9998, 9999, -1

Libellés des valeurs: 1780=0Oubanguiens, 1781=Sangha, 1782=Mekee/makaa, 1783=Fang, 1784=Kotq,
1785=Mbosi, 1786=Teke, 1787=Kongo, 1788=Echira, 1789=Mbede, 1790=Autochtones, 9990=Uniquement
identité nationale (Congolais(e)) ou “Ne s'identifie pas en ces termes”, 9995=Autre, 9998=A refusé,
9999=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a été instruit de « ne pas lire les options. Coder & partir des réponses. Si le Répondant ne
s'identifie pas & un groupe ethnique, c'-est-a-dire s'il REFUSE de répondre (9998), NE SAIT PAS (9999), ou
répond "Uniquement congolais(e)," alors sélectionnez 7=Non applicable pour Q84A, B, C, D et E et
continuez & Q85A. »

Numéro de la question: Q84AOTHER

Question: Revenons & vous. A quelle ethnie ou groupe culturel apparentez-vous 2
Libellé de la variable: Q84aautre. Ethnie ou groupe culturel (autre)

Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Numéro de la question: Q84B

Question: A quelle fréquence, le cas échéant, les [groupe ethnique du Répondant] sont-ils
injustement traités par le Gouvernement 2

Libellé de la variable: Q84b. Traitement injuste d'une ethnie par le gouvernement

Valeurs: 0-3, 7-9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Quelque fois, 2=Souvent, 3=Toujours, 7=Non applicable, 8=A refusé, 9=Ne
sait pas, -1=Manqguant

Source: SAB

Note: Enquéteur a été instruit: « Sila réponse a Q81 était 9990=uniquement congolais(e), 7998=Refusé, ou
9999=NSP, sélectionnez 7=Non applicable pour Q84A, B, C, D et E et continuez & Q85A. »

Numéro de la question: Q84C

Question: Supposons que vous ayez A choisir entre étre congolais(e) et étre [groupe ethnique du
Répondant]. Laquelle des affirmations suivantes exprime le mieux vos sentiments 2

Libellé de la variable: Q84c. Identité ethnique ou nationale

Valeurs: 1-5, 7-9, -1
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Libellés des valeurs: 1=Je me sens uniquement [le groupe ethnique du Répondant], 2=Je me sens plus [le
groupe ethnigue du Répondant] que congolais(e), 3=Je me sens autant congolais(e) que [le groupe
ethnique du Répondant], 4=Je me sens plus congolais(e) que [le groupe ethnique du Répondant], 5=Je
me sens uniguement congolais(e), 7=Non applicable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Note: Enquéteur a été instruit: « Sila réponse a Q81 était 9990=uniquement congolais(e), 9998=Refusé, ou
9999=NSP, sélectionnez 7=Non applicable pour Q84A, B, C, D et E et continuez & Q85A. »

Numéro de la question: Q84D

Question: Etes-vous du méme groupe ethnique ou culturel que votre mére 2

Libellé de la variable: Q84d. Méme groupe ethnique que la mére

Valeurs: 0-2, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 2=La mére ne s'identifie pas & un groupe ethnique ou culturel, 7=Non
applicable, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Note: Enquéteur a été instruit: « Si la réponse a Q81 était 9990=uniquement congolais(e), 9998=Refusé, ou
9999=NSP, sélectionnez 7=Non applicable pour Q84A, B, C, D et E et continuez & Q85A. »

Numeéro de la question: Q84E

Question: Etes-vous du méme groupe ethnique ou culturel que votre pére 2

Libellé de la variable: Q84e. Méme groupe ethnique que le pére

Valeurs: 0-2,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 2=Le pére ne s'identifie pas & un groupe ethnique ou culturel, 7=Non
applicable, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manguant

Source: Afrobarometer Round 9

Note: Enquéteur a été instruit: « Si la réponse a Q81 était 9990=uniquement congolais(e), 9998=Refusé, ou
9999=NSP, sélectionnez 7=Non applicable pour Q84A, B, C, D et E et continuez & Q85A. »

Numeéro de la question: Q85A

Question: Veuillez me dire si vous étes d'accord ou pas d'accord avec I'affirmation suivante : Je ressens
des liens forts avec les autres Congolais.

Libellé de la variable: Q85a. Des liens forts avec les autres citoyens

Valeurs: 1-5,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni d'accord ni en désaccord,
4=D'accord, 5=Tout & fait d'accord, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q858

Question: Dans votre famille, les enfants appartiennent-ils davantage au c6té maternel, davantage au
cbté paternel, ou aux deux cdtés a parts égales 2

Libellé de la variable: Q85b. Enfants appartiennent davantage au cété maternel ou paternel

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Ni'un ni I'autre c6té, 1=Du c6té de la mére, 2=Du cbté du pére, 3=Les deux
équitablement, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q84A

Question: A quel point faites-vous confiance aux personnes suivantes: Les autres Congolais ¢

Libellé de la variable: Q86a. Confiance aux autres citoyens

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout, 1=Juste un peu, 2=Un peu, 3=Beaucoup, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q84B

Question: A quel point faites-vous confiance aux personnes suivantes: Vos parents ¢
Libellé de la variable: Q86b. Confiance aux proches

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1
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Libellés des valeurs: 0=Pas du tout, 1=Juste un peu, 2=Un peu, 3=Beaucoup, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manqguant
Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q846C

Question: A quel point faites-vous confiance aux personnes suivantes: Vos voisins 2

Libellé de la variable: Q86c. Confiance aux voisins

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout, 1=Juste un peu, 2=Un peu, 3=Beaucoup, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q84D

Question: A quel point faites-vous confiance aux personnes suivantes: D'autres personnes que vous
connaissez 2

Libellé de la variable: Q86d. Confiance aux gens que vous connaissez

Valeurs: 0-3,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout, 1=Juste un peu, 2=Un peu, 3=Beaucoup, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -
TI=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q86E

Question: A quel point faites-vous confiance aux personnes suivantes: Les personnes d'autres religions 2
Libellé de la variable: Q86e. Confiance aux personnes d'autres religions

Valeurs: 0-3,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout, 1=Juste un peu, 2=Un peu, 3=Beaucoup, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -
I=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numeéro de la question: Q86F

Question: A quel point faites-vous confiance aux personnes suivantes: Les personnes d'aufres groupes
ethniques 2

Libellé de la variable: Q84f. Confiance aux personnes d'autres groupes ethniques

Valeurs: 0-3, 7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas du tout, 1=Juste un peu, 2=Un peu, 3=Beaucoup, 8=Refusé, 9=Ne sait pas, -
1=Manqguant

Source: Afrobarometer Round 9

Numéro de la question: Q87A

Question: Pour chacun des groupes de personnes suivants, veuillez indiquer si vous aimeriez ou n'aimeriez
pas les avoir pour voisins, ou si cela est sans importance: Les personnes de religion différente 2

Libellé de la variable: Q87a. Voisins: gens de religion différente

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=N'aimeriez pas tout a fait, 2=N'aimeriez pas quelque peu, 3=Sans importance,
4=Aime quelque peu, 5=Aime tout & fait, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q878

Question: Pour chacun des groupes de personnes suivants, veuillez indiquer si vous aimeriez ou n'aimeriez
pas les avoir pour voisins, ou si cela est sans importance: Les personnes d’'autfres groupes ethniques 2
Libellé de la variable: Q87b. Voisins: personnes d’autres ethnies

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=N'aimeriez pas tout a fait, 2=N'aimeriez pas quelque peu, 3=Sans importance,
4=Aime quelque peu, 5=Aime tout d fait, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.
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Numéro de la question: Q87C

Question: Pour chacun des groupes de personnes suivants, veuillez indiquer si vous aimeriez ou n'aimeriez
pas les avoir pour voisins, ou si cela est sans importance: Les homosexuels 2

Libellé de la variable: Q87c. Voisins: homosexuels

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=N'aimeriez pas tout a fait, 2=N'cimeriez pas quelque peu, 3=Sans importance,
4=Aime quelque peu, 5=Aime tout d fait, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 6

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q87D

Question: Pour chacun des groupes de personnes suivants, veuillez indiquer si vous aimeriez ou n'aimeriez
pas les avoir pour voisins, ou si cela est sans importance: Les immigrés ou les travailleurs étrangers 2
Libellé de la variable: Q87d. Voisins: immigrants et travailleurs étrangers

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=N'aimeriez pas tout & fait, 2=N'aimeriez pas quelque peu, 3=Sans importance,
4=Aime quelque peu, 5=Aime tout & fait, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round é

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numeéro de la question: Q87E

Question: Pour chacun des groupes de personnes suivants, veuillez indiquer si vous aimeriez ou n'aimeriez
pas les avoir pour voisins, ou si cela est sans importance: Des supporteurs d'un autre parti politique 2
Libellé de la variable: Q87e. Voisins: supporteurs d'un autre parti politique

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=N'aimeriez pas tout a fait, 2=N'cimeriez pas quelque peu, 3=Sans importance,
4=Aime quelque peu, 5=Aime tout & fait, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numeéro de la question: Q88A

Question: S'il vous plait, dites-moi si vous aimeriez qu'un membre de la famille épouse une personne d'un
aufre groupe ethnique, que cela ne vous plaise pas ou que vous Ne Vous en souciez pas 2

Libellé de la variable: Q88a. OK si un membre de la famille épouse quelqu'un d'un autre groupe ethnique
Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Déteste fortement, 2=Déteste quelque peu, 3=Indifférent, 4=Aime quelque peu,
5=Aime fortement, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q88B

Question: Veuillez me dire si vous étes d'accord ou en désaccord avec l'affirmation suivante : Les autres
Congolais me considérent comme un congolais ftout comme eux.

Libellé de la variable: Q88b. D'autres voient le répondant comme un citoyen comme eux

Valeurs: 1-5, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Tout & fait en désaccord, 2=En désaccord, 3=Ni en accord ni en désaccord,
4=D’accord, 5=Tout & fait d'accord, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 9

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.

Numéro de la question: Q8%A

Question: Vous sentez vous proche d'un quelconque parti politique 2

Libellé de la variable: Q89a. Proche d'un quelconque parti politique

Valeurs: 0, 1,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=A refusé de répondre, 9=Ne sait pas, -1=Manguant
Source: Afrobarometer Round 9

Note: Enquéteur a sondé la force de I'opinion.
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Numéro de la question: Q898

Question: [Si “oui” d Q89A] De quel parti s'agit-il 2

Libellé de la variable: Q89b. De quel parti

Valeurs: 1780-1799, 9995, 9997, 9998, 9999, -1

Libellés des valeurs: 1780=Parti Congolais du Travail (PCT), 1781=Union Panafricaine pour la Démocratie
sociale (UPADS), 1782=Mouvement Action et Renouveau (MAR), 1783=Rassemblement pour la Démocratie
et le Progrés sociale (RDPS), 1784=Dynamique Républicaine pour le Développement (DRD),
1785=Mouvement Congolais pour la Démocratie et le Développement intégral (MCDDI),
1786=Rassemblement Citoyen (RC), 1787=Parti Républicain et Libéral (PRL), 1788=La Chaine, 1789=Union
pour la Restauration du Congo (URC), 1790=Union des Démocrates Humanistes-YUKI (UDH-YUKI),
1791=Mouvement pour 'Unité, la Solidarité et le Travail (MUST), 1792=Club 2002 Parti pour I'Unité et la
République, 1793=Union patriotique pour la Démocratie et le Progres (UPDP), 1794=Parti pour I'Action de la
République MA (PAR), 1795=Conseil National des Républicains (CNR), 1796=Parti pour I'Unité, la Liberté et le
Progres (PULP), 1797=Parti Panafricain pour la Démocratie (PPAD), 1798=Rassemblement pour la
Démocratie et le Développement (RDD), 1799=Union pour la Reconstruction et le Développement au
Congo (URDC), 9995=Autres, 9997=Non applicable, 998=A refusé, 9999=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Zambia 96

Numeéro de la question: Q89BOTHER

Question: De quel parti s’agit-il 2

Libellé de la variable: Q89bautre. De quel parti (autre)
Valeurs: Variable de chaine

Source: Zambia 96

Numeéro de la question: Q90A

Question: Lesquels de ces biens possédez-vous personnellement 2 [Si non]: Un autre membre de votre
ménage en possede-t-il: Radio 2

Libellé de la variable: Q90a. Posséde radio

Valeurs: 0-2, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non. Personne dans le ménage n'en posséde, 1=Quelqu’un d'autre dans le
ménage en possede, 2=0ui (en possede personnellement), 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 3

Numéro de la question: Q90B

Question: Lesquels de ces biens possédez-vous personnellement 2 [Si non]: Un autre membre de votre
ménage en possede-t-il: Télévision 2

Libellé de la variable: Q90b. Posséde télévision

Valeurs: 0-2, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non. Personne dans le ménage n'en posséde, 1=Quelqu'un d'autre dans le
ménage en possede, 2=0ui (en possede personnellement), 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 3

Numéro de la question: Q90C

Question: Lesquels de ces biens possédez-vous personnellement 2 [Si non]: Un autre membre de votre
ménage en possede-t-il: Voiture ou moto 2

Libellé de la variable: Q90c.Posseéde voiture ou moto

Valeurs: 0-2, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non. Personne dans le ménage n'en posséde, 1=Quelqu’'un d'autre dans le
ménage en possede, 2=0ui (en possede personnellement), 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 3

Numéro de la question: Q90D

Question: Lesquels de ces biens possédez-vous personnellement 2 [Si non]: Un autre membre de votre
ménage en possede-t-il: Ordinateur 2

Libellé de la variable: Q90d. Posséde ordinateur

Valeurs: 0-2, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non. Personne dans le ménage n'en posséde, 1=Quelqu’un d'autfre dans le
ménage en possede, 2=0ui (en possede personnellement), 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
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Source: Afrobarometer Round 3

Numéro de la question: Q90E

Question: Lesquels de ces biens possédez-vous personnellement 2 [Si non]: Un autre membre de votre
ménage en possede-t-il: Compte bancaire 2

Libellé de la variable: Q90e. Possede compte bancaire

Valeurs: 0-2, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non. Personne dans le ménage n'en posséde, 1=Quelqu’'un d'autre dans le
ménage en possede, 2=0ui (en possede personnellement), 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 3

Numéro de la question: Q90F

Question: Lesquels de ces biens possédez-vous personnellement 2 [Si non]: Un autre membre de votre
ménage en possede-t-il: Téléphone portable 2

Libellé de la variable: Q90f. Posséde téléphone portable

Valeurs: 0-2, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non. Personne dans le ménage n'en posséde, 1=Quelqu’un d'autre dans le
ménage en possede, 2=0ui (en possede personnellement), 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant
Source: Afrobarometer Round 3

Numeéro de la question: Q920G

Question: Votre téléphone a-t-il un accés a I'Internet 2

Libellé de la variable: Q90g. Votre téléphone a-t-il un acceés & I'internet 2

Valeurs: 0,1,7,8,9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non (N'a pas acces & I'internet), 1=0ui (A accés a I'internet), 7=Non applicable,
8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 3

Note: Enquéteur a été instruit de poser cette question sila réponse a Q92F était “Oui (en possede
personnellement) » et sinon de sélectionner 7=Non applicable.

Numeéro de la question: Q90H

Question: Combien de fois utilisez-vous: Un téléphone portable 2

Libellé de la variable: Q90n. A quelle fréquence utilise un téléphone portable

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Moins d'une fois par mois, 2=Quelques fois par mois, 3=Quelques fois par
semaine, 4=Tous les jours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 4

Numéro de la question: Q90|

Question: Combien de fois utilisez-vous: L'Internet 2

Libellé de la variable: Q%0i. A quelle fréquence utilise I'Internet

Valeurs: 0-4, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Jamais, 1=Moins d'une fois par mois, 2=Quelques fois par mois, 3=Quelques fois par
semaine, 4=Tous les jours, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 4

Numéro de la question: Q91A

Question: Quelle est votre principale source d'eau a usage domestique 2

Libellé de la variable: Q%1a. La principale source d'eau du ménage

Valeurs: 1-13, 95, 98, 99, -1

Libellés des valeurs: 1=Robinet dans la maison, 2=Robinet dans la cour, dans la parcelle, ou dans la
concession, 3=Robinet ou fontaine publique, 4=Puits tubulaire ou forage, 5=Puits protégé, 6=Puits non
protégé, 7=Eau de source protégée, 8=Eau de source non protégée 9=Collecte d'eau de pluie, 10=Eau en
bouteille, 11=Achetée d'un chariot avec un petit réservoir ou tambour, 12=Achetée d’'une citerne, 13=Eau
de surface, felle que riviere, barrage, lac, étang, ruisseau, canal ou canaux d'irrigation, 95= Autre, 98=A
refusé, 99=Ne sait pas, -1=Manqguant

Source: UNICEF
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Numéro de la question: Q918

Question: Pourriez-vous me dire si les éléments suivants sont disponibles a I'intérieur de votre maison, &
I'intérieur de votre concession ou hors de votre concession: La principale source d'eau du ménage 2
Libellé de la variable: Q%91b. Emplacement de I'eau du ménage

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, pas disponible, 1=0ui, a I'intérieur de la maison, 2=0ui, & I'intérieur de la
concession, 3=0ui, hors de la concession, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 5

Numéro de la question: Q91C

Question: Pourriez-vous me dire si les éléments suivants sont disponibles a I'intérieur de votre maison, &
I'intérieur de votre concession ou hors de votre concession: Une toilette ou latrine 2

Libellé de la variable: Q91c. Emplacement de la toilette ou latrine

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, pas disponible, 1=0ui, a l'intérieur de la maison, 2=0ui, & I'intérieur de la
concession, 3=0ui, hors de la concession, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 5

Numeéro de la question: Q92A

Question: Votre domicile est-il raccordé a Energie électrique du Congo (EEC) 2

Libellé de la variable: Q92a. Maison accordé au réseau électrique

Valeurs: 0, 1, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 5

Note: Enquéteur a été instruit: « S'il est 100% clair qu'il n'y a pas d'électricité dans la maison, par exemple
dans le cas d'une zone rurale non desservie, ne posez pas cette question au Répondant. Sélectionnez
0=Pas d'alimentation en électricité, puis poursuivez avec la question Q94C. »

Numéro de la question: Q92B

Question: Quelle est la fréquence de disponibilité de I'électricité 2

Libellé de la variable: Q92b. Fréquence de disponibilité de I'électricité

Valeurs: 1-5,7,8, 9, -1

Libellés des valeurs: 1=Jamais, 2=Parfois, 3=Environ la moitié du temps, 4=La plupart du temps, 5=Tout le
temps, 7=Non applicable, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 8

Numéro de la question: Q93A

Question: Exercez-vous un travail salarié 2 Si oui, est-ce un emploi & plein temps ou d temps partiel 2 Si non,
Etes-vous présentement & la recherche d'un emploi 2

Libellé de la variable: Q93a. Etat d'emploi

Valeurs: 0-3, 8, 9, -1

Libellés des valeurs: 0=Non (n'est pas & la recherche d'un emploi), 1=Non (& la recherche d'un emploi),
2=0ui, d temps partiel, 3=0ui, d plein temps, 8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 5

Numéro de la question: Q93B

Question: Quelle est votre activité principale 2 [Si chémeur, retraité ou invalide:] Quelle était votre derniere
activité principale ¢

Libellé de la variable: Q93b. Emploi principale du répondant

Valeurs: 0-12, 9995, 9998, 9999, -1

Libellés des valeurs: 0=N'a jamais eu d’emploi, 1=Eleve/étudiant, 2=Femme de ménage/Femme au
ménage, 3=Agriculture/ferme/péche/foresterie, 4=Commercant/marchand ambulant/vendeur,
5=Détaillant/boutiquier, 6=Travailleur non qualifié, 7=Artisan ou travailleur qualifié, 8=Employé de bureau ou

secrétaire, 9=Superviseur/confre-maitre/dirigeant, 10=Services de sécurité, 11=Professionnel de classe
moyenne, 12=Professionnel de classe supérieure, 9995=Autre, 9998=A refusé, 999=Ne sait pas, -
1=Manguant

Source: SAB
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Numéro de la question: Q93BOTHER

Question: Quelle est votre activité principale 2 [Si chémeur, retraité ou invalide, demander] Quelle était
votre derniére activité principale ¢

Libellé de la variable: Q93bautre. Emploi principal du répondant (autre)

Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Numéro de la question: Q93C

Question: De quelles facons les décision sont-elles prises, quant & la gestion des revenus que vous gagnez
en travaillant, en faisant des affaires, en faisant du commerce, ou en vous livrant & d'autres activités ¢
Libellé de la variable: Q93c. Qui décide comment I'argent est utilisé

Valeurs: 1-9, -1

Libellés des valeurs: 1=Vous prenez les décisions vous-méme, 2=Votre époux/se prend les décisions, 3=Vous
prenez les décisions de commun accord avec votre époux/se, 4=Vous prenez les décisions de commun
accord avec les autres membres de votre ménage, 5=D'autres membres de la famille prennent les
décisions, sans vous consulter, 6=Aucune des propositions ci-dessus/Une autre réponse, 7=Non applicable,
8=A refusé, 9=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 7

Numéro de la question: Q94

Question: Quel est votre plus haut niveau d'instruction 2

Libellé de la variable: Q94. Niveau d'instruction du répondant

Valeurs: 0-9, 98, 99, -1

Libellés des valeurs: 0=Pas d'enseignement formel, 1=Enseignement informel seulement, 2=Enseignement
primaire inachevé, 3=Enseignement primaire achevé, 4=Enseignement secondaire/lycée inachevé,
5=Enseignement secondaire/lycée achevé, 6=Quadlifications post-secondaires autres qu'universitaires,
7=Université inachevée, 8=Université achevée, 9=Post universitaire, 98=A refusé, 99=Ne sait pas, -
I=Manqguant

Source: SAB

Numeéro de la question: Q95

Question: Quelle religion pratiquez-vous, si vous en avez ¢

Libellé de la variable: Q95. Religion du répondant

Valeurs: 0-34, 1792-1799, 9995, 9998, 9999, -1

Libellés des valeurs: 0=Aucune, 1=Chrétien seulement (c.-a-d., I'enquété a dit « Chrétien », sans s'identifier
A aucun sous-groupe spécifique), 2=Eglise Catholique Romaine, 3=Eglise Catholique Orthodoxe, 4=Copte,
5=Anglican, é=Luthérien, 7=Méthodiste, 8=Presbytérien, 9=Baptiste, 10=Quaker, 11=Mennonite,
12=Evangéliste, 13=Pentecdtiste (c.-a-d., « Né de nouveau » et/ou « Sauvé »), 14=Indépendant (c.-a-d.,

« Eglise Indépendante Africaine »), 15=Témoins de Jehova, 16=Adventiste 7éme jour, 17=Mormon,
18=Musulman seulement (c.-a-d., I'enquété a répondu « Musulman », sans s'identifier & aucun sous-groupe
spécifique), 19=Sunnite seulement (c.-a-d., I'enquété arépondu « Sunnite » ou « Musulman sunnite », sans
s'identifier & aucun sous-groupe spécifique), 20=Ismaélite, 21=Confrérie des Mourides, 22=Confrérie de la
Tidjania, 23=Confrérie de la Qadiriya, 24=Chiite, 25=Religion traditionnelle/ethnique, 26=Hindou, 27=Bahai,
28=Agnostique (Ne sait pas s'il existe a un Dieu), 29=Athée (Ne croit pas en Dieu), 30=Eglise réformée
d'Hollande, 31=Calviniste, 32=Eglise du Christ, 33=Eglise Sioniste Chrétienne, 34=Juif, 1792=Kimbanguiste,
1793=Zéphirin (lassiste), 1794=Matsouaniste, 1795=Ngundza, 1796=Ekanckar, 1797=Louzolo Amour,
1798=Animiste, 9995=Autre, 9998=A refusé, 9999=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: SAB

Numéro de la question: Q95AOTHER

Question: Quelle religion pratiquez-vous, si vous en avez ¢
Libellé de la variable: Q95autre. Religion du répondant (autre)
Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Numéro de la question: Q96
Question: Si des élections présidentielles avaient lieu demain, pour quel parti voteriez-vous 2
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Libellé de la variable: Q%6. Le parti pour lequel il voterait

Valeurs: 1780-1799, 9995, 9997, 9998, 9999, -1

Libellés des valeurs: 1780=Parti Congolais du Travail (PCT), 1781=Union Panafricaine pour la Démocratie
sociale (UPADS), 1782=Mouvement Action et Renouveau (MAR), 1783=Rassemblement pour la Démocratie
et le Progrés sociale (RDPS), 1784=Dynamique Républicaine pour le Développement (DRD),
1785=Mouvement Congolais pour la Démocratie et le Développement intégral (MCDDI),
1786=Rassemblement Citoyen (RC), 1787=Parti Républicain et Libéral (PRL), 1788=La Chaine, 1789=Union
pour la Restauration du Congo (URC), 1790=Union des Démocrates Humanistes-YUKI (UDH-YUKI),
1791=Mouvement pour I'Unité, la Solidarité et le Travail (MUST), 1792=Club 2002 Parti pour I'Unité et la
République, 1793=Union patriotique pour la Démocratie et le Progrés (UPDP), 1794=Parti pour I'Action de la
République MA (PAR), 1795=Conseil National des Républicains (CNR), 1796=Parti pour I'Unité, la Liberté et le
Progres (PULP), 1797=Parti Panafricain pour la Démocratie (PPAD), 1798=Rassemblement pour la
Démocratie et le Développement (RDD), 1799=Union pour la Reconstruction et le Développement au
Congo (URDC), 9995=Autres, 9997=Ne voteraqit pas, 9998=A refusé, 9999=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Zambia 96

Numeéro de la question: Q960OTHER

Question: Si des élections présidentielles avaient lieu demain, pour quel parti voteriez-vous 2
Libellé de la variable: Q96other. Le parti pour lequel il voterait (autre)

Valeurs: Variable de chaine

Source: Zambia 96

Numeéro de la question: Q97

Question: Une derniere question: Selon vous, qui nous a envoyé faire cet entretien 2

Libellé de la variable: Q97. Sponsor percu de I'enquéte

Valeurs: 0-10, 95, 98, 99, -1

Libellés des valeurs: 0=Personne, 1=« Afrobarometer » ou Association Avenir NEPAD Congo [c.-a-d., la
réponse correcte], 2=Institut/Organisation/Programme de recherche [mais pas Afrobarometer ou
Association Avenir NEPAD Congo], 3=Organisation non gouvernementale ou religieuse,
4=Université/Ecole/College, 5=Enterprise privée, 6=Journaux/Média, 7=Parti politique/Politiciens,
8=Gouvernement (y compris les fonctionnaires, les ministéres ou toute autre structure gouvernementale
mentionnée par le répondant), 9=0Organisation internationale ou un autre pays, 10=Dieu, 95=Autre, 98=A
refusé, 99=Ne sait pas, -1=Manquant

Source: Afrobarometer Round 2

Note: Enquéteur a codé & partir des réponses.

Numéro de la question: ENDTIME

Question: L'heure de fin de I'entretien

Libellé de la variable: Heure de fin de l'entretien

Note: Répondu par I'enquéteur. Inscrit heure et minutes, utilisant le format de 24 heures.

Numéro de la question: DUREE

Question: Durée de l'entretien

Libellé de la variable: Durée de I'entretien
Note: Répondu par I'enquéteur en minutes.

Numéro de la question: Q100

Question: Sexe du répondant

Libellé de la variable: Q100. Sexe du répondant
Valeurs: 1, 2

Libellés des valeurs: 1=Homme, 2=Femme
Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q101

Question: Race du répondant

Libellé de la variable: Q101. Race du répondant
Valeurs: 1-6, 9995, 9999
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Libellés des valeurs: 1=Noir/Africain, 2=Blanc/Européen, 3=Métissé/Métis, 4=Arabe/Libanais/Nord-Africain,
5=Sud-Asiatique (Indien, Pakistanais, etc.), 6=Est-Asiatique (Chinois, Coréen, Indonésien, etc.), 9995=Autre,
9999=Ne sait pas

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q101 OTHER

Question: Race du répondant

Libellé de la variable: Q101autre. Race du répondant (autre)
Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q102

Question: Quelle était la langue principale de I'entretien 2

Libellé de la variable: Q102. Langue principale de I'entretien

Valeurs: 2, 1780, 1781, 9995

Libellés des valeurs: 2=Francais, 1780=Kituba, 1781=Lingala, 9995=Autre
Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numeéro de la question: Q1020THER

Question: Dans quelle langue s'est principalement conduit I'entretfien 2
Libellé de la variable: Q102autre. Langue principale de I'entretien (autre)
Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numeéro de la question: Q103

Question: Dans quel type de logement le répondant habite-t-il ¢

Libellé de la variable: Q103. Type de logement du répondant

Valeurs: 1-5,7,8

Libellés des valeurs: 1=Construction moderne, 2=Case traditionnelle, 3=Cabane, 4=Appartement,
5=Chambre dans une concession, 7=Logement dans une zone industrielle ou sur une ferme, 8=Autre
Source: Afrobarometer Round 5

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q104

Question: De quel matériel est fait la toiture du logement du répondant 2

Libellé de la variable: Q104. Toiture du logement du répondant

Valeurs: 1-10

Libellés des valeurs: 1=Métal, aluminium ou zinc, 2=Tuile, 3=Bardeau, 4=Chaume ou feuillages, 5=Téle en
plastique, é=Amiante - ciment, 7=Matériaux divers, 8=Béton, 9=Autres matériaux, 10=Ne pourrait pas
dire/N'a pas pu voir

Source: Afrobarometer Round 5

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q105

Question: D'autres personnes étaient-elles présentes qui auraient pu écouter I'entretien 2

Libellé de la variable: Q105. D'autres personnes présentes

Valeurs: 1-5

Libellés des valeurs: 1=Aucune, 2=Conjoint(e) uniquement, 3=Enfants uniquement, 4=Quelques autres
personnes, 5=Une petite foule

Source: Nigeria00

Note: Répondu par I'enquéteur
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Numéro de la question: Q106A

Question: Le répondant s'est-il enquis auprées d'autres personnes des réponses & donner a certaines
questions 2

Libellé de la variable: Q106a. Vérifié avec d'autres personnes

Valeurs: 0, 1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui

Source: Nigeria00

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q106B

Question: Pensez-vous que quelgu’un a influencé les réponses du répondant durant I'entfretien 2
Libellé de la variable: Q106b. Influencé par d'autres personnes

Valeurs: 0, 1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui

Source: SAB99

Note: Répondu par I'enquéteur

Numeéro de la question: Q106C

Question: Avez-vous été approché par des représentants de la communauté/ou d'un parti politique 2
Libellé de la variable: Q106c. Approché par des représentants de la communauté/ou d'un parti politique
Valeurs: 0, 1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numeéro de la question: Q106D

Question: Vous étes-vous senti menacé durant I'entretien 2
Libellé de la variable: Q106d. Senti menacé durant I'entretien
Valeurs: 0, 1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q104E

Question: Avez-vous été menacé physiquement durant I'entretien 2
Libellé de la variable: Q106e. Menacé physiquement durant I'entretien
Valeurs: 0, 1

Libellés des valeurs: 0=Non, 1=0ui

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q107

Question: Quel est le pourcentage des questions auxguelles le Répondant a pu répondre 2
Libellé de la variable: Q107. Pourcentage des questions difficiles & répondre

Valeurs: 0-4

Libellés des valeurs: 0=Aucune, 1=Peu, 2=Quelques unes, 3=La majorité, 4=Toutes

Source: Nigeria00

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q109A

Question: Quelle était I'attitude du répondant & votre égard lors de I'entretien 2 Etait-il ou elle: amical(e),
entre les deux, ou hostile ¢

Libellé de la variable: Q109a. Répondant sympa

Valeurs: 1-3

Libellés des valeurs: 1=Amical(e), 2=Entre les deux, 3=Hostile

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur
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Numéro de la question: Q1098

Question: Quelle était I'attitude du répondant & votre égard lors de I'entretien 2 Etait-il ou elle
entre les deux, ou ennuyé(e) ¢

Libellé de la variable: Q109b. Répondant intéressé

Valeurs: 1-3

Libellés des valeurs: 1=Intéressé(e), 2=Entre les deux, 3=Ennuyé|(e)

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q109C

intéressé(e),

Question: Quelle était I'attitude du répondant & votre égard lors de I'entretien 2 Etait-il ou elle:

coopératif(ve), entre les deux, ou non-coopératif(ve) ¢

Libellé de la variable: Q109c. Répondant coopératif

Valeurs: 1-3

Libellés des valeurs: 1=Coopératif(ve), 2=Entre les deux, 3=Non coopératif(ve)
Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numeéro de la question: Q109D

Question: Quelle était I'attitude du répondant & votre égard lors de I'entretien 2 Etait-il ou elle
entre les deux, ou impatient(e) 2

Libellé de la variable: Q109d. Répondant patient

Valeurs: 1-3

Libellés des valeurs: 1=Patient(e), 2=Entre les deux, 3=Impatient(e)

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numeéro de la question: Q109E

Question: Quelle était I'attitude du répondant & votre égard lors de I'entretien 2 Etait-il ou elle
entre les deux, ou méfiant(e) 2

Libellé de la variable: Q109e. Répondant confortable

Valeurs: 1-3

Libellés des valeurs: 1=A l'aise, 2=Entre les deux, 3=Méfiant(e)

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q109F

Question: Quelle était I'attitude du répondant & votre égard lors de I'entretien 2 Etait-il ou elle
entre les deux, ou frompeur(se) ¢

Libellé de la variable: Q109f. Répondant honnéte

Valeurs: 1-3

Libellés des valeurs: 1=Honnéte, 2=Entre les deux, 3=Trompeur(se)

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q111

Question: Numéro de I'enquéteur

Libellé de la variable: Q111. Numéro de I'enquéteur
Valeurs: CBZ01-CBZ30

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q112

Question: Age de I'enquéteur

Libellé de la variable: Q112. Age de I'enquéteur
Valeurs: 19-51

Source: SAB
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Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q113

Question: Sexe de I'enquéteur

Libellé de la variable: Q113. Sexe de I'enquéteur
Valeurs: 1, 2

Libellés des valeurs: 1=Homme, 2=Femme
Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q114

Question: Etes-vous originaire d'un milieu rural ou urbain ¢

Libellé de la variable: Q114. Enquéteur d'un milieu rural ou urbain
Valeurs: 1, 2

Libellés des valeurs: 1=Rural, 2=Urbain

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numeéro de la question: Q115

Question: Langue maternelle de I'enquéteur

Libellé de la variable: Q115. Langue maternelle de I'enquéteur
Valeurs: 2, 1780, 1781, 9995

Libellés des valeurs: 2=Francais, 1780=Kituba, 1781=Lingala, 9995=Autre
Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numeéro de la question: Q1150THER

Question: Langue maternelle de I'enquéteur

Libellé de la variable: Q115autre. Langue maternelle de I'enquéteur (autre)
Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q116

Question: Groupe ethnique/tribu de I'enquéteur

Libellé de la variable: Q116. Group ethnique/tribu de I'enquéteur

Valeurs: 1780-1790, 9990, 9995, 9999, -1

Libellés des valeurs: 1780=Oubanguiens, 1781=Sangha, 1782=Mekee/makaa, 1783=Fang, 1784=Kota,
1785=Mbosi, 1786=Teke, 1787=Kongo, 1788=Echira, 1789=Mbede, 1790=Autochtones, 1791=Kouni,
1792=Mbochi, 1793=Nzebi, 9990=Uniquement congolais(e), ou « Ne s'identifie pas en ces termes »,
9995=Autre, 9999=Ne sait pas, -1=Manquant

9995

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q1160THER

Question: Groupe ethnique/tribu de I'enquéteur

Libellé de la variable: Q116autre. Groupe ethnique/tribu de I'enquéteur (autre)
Valeurs: Variable de chaine

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q117

Question: Plus haut niveau d'instruction de I'enquéteur

Libellé de la variable: Q117. Plus haut niveau d'éducation de I'enquéteur
Valeurs: 3-9
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Libellés des valeurs: 3=Ecole primaire achevée, 4=Ecole secondaire/Lycée inachevé, 5=Ecole
secondaire/Lycée achevé, 6=Quadlifications post-secondaire autres qu'universitaire (certificat ou dipldme
d'une école technique), 7=Université inachevée, 8=Université achevée, 9=Post universitaire

Source: SAB

Note: Répondu par I'enquéteur

Numéro de la question: Q118_ 1

Question: Quelles langues congolaises parlez-vous 2

Libellé de la variable: Q118. Premiére langue parlée

Valeurs: 2, 1780, 1781, 9995

Libellés des valeurs: 2=Francais, 1780=Kituba, 1781=Lingala, 9995=Autre

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Répondu par I'enquéteur. L'enquéteur a recu l'ordre de cocher toutes les réponses qui s'appliquent.

Numéro de la question: Q118_2

Question: Quelles langues congolaises parlez-vous ¢

Libellé de la variable: Q118. Deuxiéme langue parlée

Valeurs: 2, 1780, 1781, 9995

Libellés des valeurs: 2=Francais, 1780=Kituba, 1781=Lingala, 9995=Autre

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Répondu par I'enquéteur. L'enquéteur a recu l'ordre de cocher toutes les réponses qui s'appliquent.

Numéro de la question: Q118_3

Question: Quelles langues congolaises parlez-vous ¢

Libellé de la variable: Q118. Troisiéme langue parlée

Valeurs: 2, 1780, 1781, 9995

Libellés des valeurs: 2=Francais, 1780=Kituba, 1781=Lingala, 9995=Autre

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Répondu par I'enquéteur. L'enquéteur a recu l'ordre de cocher toutes les réponses qui s'appliquent.

Numeéro de la question: Q118_ 4

Question: Quelles langues congolaises parlez-vous ¢

Libellé de la variable: Q118. Quatrieme langue parlée

Valeurs: 2, 1780, 1781, 9995

Libellés des valeurs: 2=Francais, 1780=Kituba, 1781=Lingala, 9995=Autre

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Répondu par I'enquéteur. L'enquéteur a recu l'ordre de cocher toutes les réponses qui s'appliquent.

Numéro de la question: Q1180THER

Question: Quelles langues congolaises parlez-vous ¢

Libellé de la variable: Q1180THER. Autres langues parlées

Valeurs: Variable de chaine

Source: Afrobarometer Round 7

Note: Répondu par I'enquéteur. L'enquéteur a recu l'ordre de cocher toutes les réponses qui s'appliquent.

Numéro de la question: withinwt_ea

Libellé de la variable: Facteur de pondération & I'intérieur du pays

Note: La variable de pondération prend en compte la répartition de I'échantillon sur la base des
probabilités de sélection individuelle (par exemple, selon la région, le sexe, la distribution urbaine et rurale,
et la taille de la zone de ménage et le dénombrement).

Numéro de la question: withinwt_hh

Libellé de la variable: Facteur de pondération & I'intérieur du pays

Note: La variable de pondération prend en compte la répartition de I'échantillon sur la base des
probabilités de sélection individuelle (par exemple, selon la région, le sexe, la distribution urbaine et rurale,
la taille de la zone de ménage et le dénombrement, et ADULT_CT).
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Sexe Non-Pondéré Pondéré
Homme 49.9 49.9
Femme 50.1 50.1

Location
Urbain 70.0 69.0
Rural 30.0 31.0

Département
Brazzaville 38.7 38.9
Pointe-Noire 20.0 20.0
Kouilou 2.7 2.6
Niari 6.0 6.0
Bouenza 7.3 7.6
Lekoumou 2.7 2.5
Pool 6.7 6.3
Plateaux 4.7 4.4
Cuvette 4.0 4.0
Cuvette Ouest 2.0 1.9
Sangha 2.0 2.3
Likouala 3.3 3.6
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